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والمائتين آلاف الثلاثة بعد الشالشة للجلسة مؤقت في حر محضر

نيويورك، في بالمقر، المعقودة
١٥/٠٠ الساعة ،١٩٩٣ نيسان/ابريل ٢٠ الثلاثاء، يوم

)باكستان( ماركر السيد : ئيس الر
ف فورونتسو السيد الروسي الاتحاد :
بارنويفو يانييز السيد اسبانيا
نبرغ سارد السيد البرازيل
علهاي السيد جيبوتي
بربوسا السيد الأخضر الرأس
جيان شين السبد الصين
، لدسوس السيد نسا فر

أريا السيد فنزويلا
تولمي جلون بن السيد المغرب
هناي ديفيد السير الشمالية وايرلندا العظمى يطانيا لبر آلمتحدة المملكة
أوبراين السيد نيوزيلندا
إردوس السيد يا هنغار
ووكر السيد الأمريكية المتحدة الولايات
هاتاثو السيد اليابان

 الشفوية الترجمات ونصوص العربية باللغة الملقاة للكلمات الأصلية النصوص المحضر هذا يتضمن
 سمية ألر فق ألوثا سلسلة ضممن للمحضر النهاشي النص وسيطبع الأخرى. باللغات الملقاة ت للكلما

المن. لمجلس

 فاواع م مجإج 0ة££٠خذ1£ 0^8 هة عجلميتم ,إبنعطاع« 6ء٤إلىتعولم الوافدتالمعييخلالهأسبوع أعضاء أحح من موقمة إرسماليا وييبفي لمكلمامت. افصلية النصوص غير تتفاول ألا فبسبفي أمانالتصحيحابت
 إدحانها علمر الحرص مع ، ٥٤ 01٦٤ه٧ه1٥ 5٥٤٧ذ8و 0010 62-0752 0 10 21ع٤ا9ا9 1222

. نفسه المحضر من واحدة نسخة على
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لأ - ن/با /ه٣

٠٠ ١٥/٢٠ الساعة الجلسة افتتحت

اؤعمال جدول وقرار
الآعمال، جدول أقر

وانهرسك البوسنة جمهورية بى الحالة

 بشان السابقة الجلسات في المتخذ للمقرر وفقا الانكليزية(: عن شفوية )ترجمة ئيس الر

 الأردن، 1 الأرجنتين ممثلي وأدعو المجلس، طاولة على مقعد شغل إلى سك والهر البوسنة ممثل أدعو البدد، هذا

 الاسلامية، إيران ية جمهور أوكرانيا، اندونيسيا، المتحدة، العربية الإمارات ألمانيا، ألبانيا، اكوادور، أفغانستان،

 رومانيا. الدانمرك، التشيكية، ية الجمهور القمر، جزر الجزائر، تركيا، يا، بلغان ين، البحر ايطاليا، ايرلندا،

 العربية المملكة مصر، يا، ماليز مالطة، نيا، ليتوا كندا، كرواتيا، قطر، اليون، سير السويد، السنغال، فينيا، سلو

المجلس. قاعة جانب إلى لهم المحخصحصة المقاعد شغل إلى الشمنسا السعودية،

 وشغل المجلس! طاولة على مقعدا سك( والهر سنة )البو بيه شاكر السيد شغل ئيس الر من بدعوة

 لإسو أيالا والسيد )أفغانستان(، فرهدي والسيد )الأردن(، عودة أبو والسيد )اورجنتين،. يناس كارد السيد

 العربية )الامارات سمحان والسيد )ألمانيا(، رانتزاو غرافزو والسيد ، نيا( )ألبا تي شكور والسيد (، )اكوادور

 )جمهورينإدري خرازي والسعد ٠،)اوكرالها باتبهولى والسيد )اندونيسيا(، سوغاردا والديد ٠ المتحدة(

 والسيح لنحرينك2 الففلر عبح والسيح ايطالياك2 شيالويا والسيث ايرلنحاك2 كئليتز السخ الاسلامية(ء

 سمر(، )جزر مؤمن ييبهو )الجزائر(، حديد والسبش )تركيا(، بوركوغاو والسيع )بلغاريا(، فسكي باشو

 والسيد )رومانيا(، فويتشو والسيد )الدانمرك(، هاكونسن والسيد التشيكية(، ية )الجميور سسكا غائى والسيد

 )سهرالبون(، ا٠كور والسعد )السويد(، أوزفالد والسعد )اسفال(، سيسي والسيه (، فيدييا )سله تورك

 سيموتيس والسيد ، )كندا( فريشيت ة والسيد ، تيا( )كروا دروبدجتاك، والسيد (، )شحيفو انذهة والمسيد

 والسهد )سر(، العربي والسبد )باليزيا(، رجالي والسفد ٠(٠رلآ0د٦)ي كاهضري وابهد ٠جإ؛٠)سؤاذ

المجلس. قاعة جانب إلى مقاعد )النمسا( هوهنفلنر والسيح (، ية السعود الحوبية )الملكة اللقاني

 المدرج البند في ه نظر الآن الامن مجلس يستأنف : ية( الانكليز عن شنوية )ترجمة شيس الر.

أعماله. جدول في

ببياته. والإدلاء المجلس طاولة على مقعد شفل إلى أدعوه الاردن. ممثل هو ادل المتكلم
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٣٠ ن/با /ه٣

 الأردنية المملكة وفد كلمة استهل أن لي اسمح الرئيس، السيد : )الأردن( عودة أبو السيد

 وحكمتكم ودرايتكم الواسعة تكم خبر من واثقا الشهر لهذا الأمن مجلس رئاسة توليكم على بتهنئتكم الهاشمية

 بلادي وفد وتقدير شكر عن وعرب المناسبة هذه أغتنم أن أرجو كما المجلس. أعمال إدارة حسن في

 رئيسا واقتدار بحنكة مهامه أداء في نجاحه على نيوزيلندا لجمهورية الدائم المندوب براين. أو للسفير

الماضي. الشهر في الأمن لمجلس

 حول عامة مناقشة إجراء بغرض الاجتماع هذا عقد على أشكركم أن كذلك الرئيس سيدي لي واسمح

 المنكود البلد هذا في المتفاقم المأساوي الجانب تناول في الانخراط قبل ولكن . سك والهر البوسنة في الوضع

 على المضيء، الجانب إلى أشير أن يقتضيني الواجب أن أرى ملح، عمل من الموقر مجلسكم على يوجبه وما

 تؤديه ما على الدولية السلام حفظ قوات جهود بلادي وفد باسم فأشكر القاتمة، ة الصور هذه في بهوته،

 على الحكومية غير الاغاثة منظمات سائر أشكر كما وقاسية، صعبة ظروف ظل في إنسانية أعمال من

البشعة. المجنونة ب الحر هذه في للمنكوبين مساعداتها تقديم مواصلة على الرائع ها إصرار

 والتي سك". والهر "البوسنة عنوان تحمل التي الملياة - المأساة هذه فصول أستعرض أن يد أر لا

 تفاصيلها أن لديكم، معروفة فكلها البسيطة، هذه على تلفازا يقتني بيت كل يشاهدها يزال وما شاهدها

 عام من أكثر منذ البوسنيين المسلمين على بي الصر العدوان تطور مراحل من مرحلة كل ومع يوم كل تتكرر

 عدوان وأنه المتحدة. الأمم لميثاق متصل سافر تحد بي الصر العدوان بأن بالقول سأكتفي ولكنني الآن حتى

 القرارات فكل أيضا. هم لإنسانيتهم بل فحسب، ضحاياهم لانسانية ليس يتنكرون زالوا ما مجرمون ٥ يقود

 ولجم ردعيم في فشلت قد إنسانيتهم استنفار وحاولت إليهم وجهت التي والمناشدات بحقهم ت صدر التي

 يكون وهل يسرق؟ زال وما الاطفال من الالوف عشرات من المستقبل سرق من إنسانا يكون فهل وحشيتهم.

 من الآخرين يقتلع من إنسانا يكون وهل يمنهح؟ زال وما جماعي بشكل النساء اغتصاب يمنهج من إنسانا

 يمارس من العصر لمذا منتميا إنسانا يكون هل يقتلع؟ زال وما ياتهم ذكر ومواطن قهم رز ومصادر بيوتهم

جريمته؟ س يمار زال وما قي العر التطهير

 قبل من با، أورو قلب في ترتكب أنها هو الأفعال هذه من للصدمة ة وإثار وأسى إيلاما يقل لا ما إن

الغربي؟ الخطاب بها يزدان التي المبادئ وأين المثل وأين الإنسان؟ حقوق فإين أوروبي شعب

. المتحدة؟ الأمم أين بل
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الأردن( ة: عود أبو )السيد ٥-٤ ن/با /م٣

 فإن المسلمين، على العدولن بمواصلتيم قونه، ويخر المتحدة الأمم ميثاق يتحدون بيون الصر كان إذا

 لوقف فيه عليها المنصوص صلاحياتها استخدام في فشلت إذا للميثاق قة خار تكون نفسها المتحدة الامم

تستخدميا. لا والأخرى صلاحياتها تستخدم واحدة المتحدة: الامم من إثنتان هنالك كان إذا إلا العدوان، ذلك

 بوقف نأمل فيل الامر. علينا اختلط لقد الدوليين؟ والامن السلام مصير مو فما كذلك اومر كان إذا
 ليكن المقياس؟ هو هذا هل مصالح؟ المتنفذة للدول فييا منطقة في النزاع انفجر إذا فقط وردعه العدوان

كذلك.

الإنسان؟ حقوق أين التساؤل: من بد لا ذلك ومع

 على المتصل بي الصر العدوان من عام بعد المتحدة اومم فشل أن الرئيس، سيدي معي. ترى ألا

 يان "دور ة صور لترى لا المرآة، أمام عضو دولة كل وضع قد عه رد أو العدوان ذلك وقف في البوسنة مسلمي

سياسيا؟ المقبول حده تجاوز الذي للنفاق ة صور لترى الاقل على بل غراي"

 في أنفسنا مع أكبر انسجام لتحقيق وتوخيا الصورة لبشاعة تخفيفا اقترحت إذا مشتطا أكون هل

 في البحث يجمد وأن فيينا، في عقده المنوي الانسان لحقوق الدولي المؤتمر عقد يؤجل أن المتحدة، الامم

 مسلمي من تبقى لمن الإنسانية الكرامة على المحافظة من نتمكن أن إلى ذاك أو البلد هذا في الانسان حقوق

البوسنة؟
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اوردن( عودة، أبو )السيد - ٦ - /رع/هق٤.

 تفاخر التي البلدان من هو بلدي ن9 ة مستتر فع دوا أي بدون ذلك أقول بأنني واضحا يكون أن وأرجو

الانسان. حقوق باحترام

 العدوان عليه سار نمطا هنالك بأن يتبين أن بي الصر للعدوان المتتيع المراقب على الصعب من ليس

 المسلمين! على همجي بي صر هجوم أولا، يلي: ما في النمط هذا ويتمثل عام. من أكثر قبل بدايته منذ
 قيادة بواسطة والمسلمين الصرب بين نار إطلاق وقف اتفاق وثالثا، الأمن: مجلس عن يصدر قرار. وثانيا،

 مكاسب وخامسا، جديد: بهجوم متمثل النار إطلاق لوقف بي صر ق ورابعا،.خر الميدان: في المتحدة الامم

بية. الصر القوات تحققها الأرض على جديدة

 الى ونتوصل بة التجر من نستفيد لعلنا صراحة أكثر نكون أن علينا توجب مرحلة الأمر، وصل لقد

 العدوان عليه سار الذي النمط ويكسر سلميا، المشكلة حل من عين المتناز ويمكن العدوان قف يو حاسم حل

الصربي.

 لا الميثاق من ٤٢ المادة الى اللجوء أن المعروف من اولهما، ين: أمر الى سأشير السياق هذا وفي

 متطلبات له المادة هذه تطبيق أن أهمها من ة كثير واقعية لآسباب الكبرى الدول بموافقة إلا يتم أن يمكن

 في عوا تطو الدول هذه في المسؤولين أن جميعا ونعلم الكبرى. الدول لدى إلا تتوفر لا ولوجستية عسكرية
 مستشيدين تجنبه من ولابد صعب بي الصر العدوان لوقف العسكري العمل بأن بالتصريح المناسبات من كثير

 الأراضي في الثانية العالمية الحرب أثناء الالمانية ق الفر من عدد مع حدث بما مذا موقفهم في

 الأسف مع ولكنها بيين، الصر القادة طمانة بيا يقصد لم يحات التصر هذه مثل أن متأكد إنني . فية غوسلا اليو

 قرار أن وثانيهما، عليهم. تطبق لن ٤٢ المادة بأن الآن حتى الصربيين طمأنت ضمنية رسالة بمثابة كانت

محزنا. يبا غر وضعا خلق قد عين للمتناز الأسلحة ارسال يحظر الذي الأمن مجلس

 المسلم ة صور هي القرار مذا عن الناشئ الوضع عن سمها تر أن يمكن التي البائسة ة الصور إن

 بحبل قدمه ربط الذي بي الصر ة وصور القدمين حتى العنق من ة شجر جذع الى وثاقه شد الذي. البوسني

 على ينهال بي الصر زال ما الحين ذلك ومنذ يده. في سوطه يبقي أن له سامحين قريبة ة بشجر طويل

 المتحدة بالامم ممثلين المتفرجون عليه ويعطف الصراخ. إلا المسلم يملك ولا يالسوط با ضر المسلم

٠ظماً يموت كيلا الماء له فيقدمون

 القرار هذا أثر أن يخشى بلادي وفد فإن ذلك ومع منه لابد كان (١٩٩٣) ٨٢٠ الأمن مجلس قرار إن

التوصل من يتمكنوا أن الى ب الصر عدوان قف يو لن أنه بمعنى قرارات، من سبقه ما أثر من أفضل يكون لن
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الأردن( ة، عود أبو )السيد - ٧ - -. ع/هق /ر٤

 المتوقعة التالية الخطوة. فإن الصرب، وفقه يعمل الذي النمط ضوء وعلى الأرض. على أمدافيم كامل الى

جديدين. وكسب بهجوم متمثل للاتفاق بي صر خرق يليها النار إطلاق لوقف اتفاقا ستكون

 الموقر مجلسكم يصدر أن يقترح بلادي وفد فإن المتوخاة نتائجه (١٩٩٣) ٨٢٠ القرار يعطي ولكي

 الاول، بعدين: على اشتماله خلال من وذلك والفاعلية القوة ويعطيه (١٩٩٣) ٨٢٠ القرار يدعم جديدا قرارا

 البوسنة مسلمي تسلح بأن القول إن الميثاق. من ٥١ بالمادة عملا البوسنة ية جميور تسليح عن الحظر فع ر

 دفاع حالة في كانوا عليهم العدوان بدء منذ المسلمين ان سليم. غير قول هو القتل من يد مز الى سيؤدي

 من سيخففون فإنهم أنفسيم عن دافعوا فإن القتال من الأكبر الثمن يدفعون ومازالوا دفعوا الذين وهم

 القصد. هو ومذا عيم يرد قد نه9 فوض مر غير أمر فذلك الصربيين خسائر زادت إذا أما هم خسائر

 والمسلمون الكرواتيون وقع أن بعد وبخاصة السلام ت مناوضا لاستكمال القتال وقف على العمل مو فالأصل

ين. أو - فانس خطة على

 مجلس فإن وإلا محدد تاريخ في النار إطلاق قف بو الصربية للقوات نهائي انذار إصدار والشاني،

الميثاق. من ٤٢ المادة سيفعل الأمن

 للتوصل تمهيدا القتال وقف أجل من تبذل التي الجهود كل دعم يؤيد الرئيس سيدي بلادي وفد إن

المتحدة. الأمم مصداقية وهزت الانسان بكرامة ت أود التي الحرب لهذه سلمي حل الى

 التي قيقة الر الكلمات على الأردن ممثل أشكر الانكليزية(: عن شفوية )ترجمة الرئيس

والي. سلفي الى وجمها

ببيانه. والادلاء المجلس طاولة على مقعد شغل الى عوه وأد ليتوانيا ممثل مو التالي المتكلم

 أمنئكم أن سيدي، لي، اسمحوا : الانكليزية( عن شفوية )ترجمة )ليتوانيا( سيموتيس السيد

 حول تدور مداولات تترأسون وأنتم النجاح كل لكم متمنيا الشهر، لهذا. الأمن مجلس رئاسة توليكم على

 براين أو السفير س، آذار/مار لشهر المجلس ئيس بر أيضا أشيد وإنني للغاية. وهامة صعبة مواضيع

 لاتاحة تقديري عن أعرب أن أيضا لي واسمحوا المجلس. أعمال توجيه في مقدرته على نيوزيلندا ممثل

السلم على الحفاظ وهي ألا المتحدة للامم الأساسية بالميمة المكلف الأمن مجلس أمام للتحدث الفرصة هذه

المتقلب. عالمنا في والأمن

3203 ٠/5/91



ليتوانيا( سيموتيس، )السيد ١٠-٨ ا|دخ|عئ

 الحالة إزاء وشعبا حكومة ليتوانيا يساور الذي الكبير القلق عن الأمن لمجلس ب أعر أن وأود

 للقانون الصارخة الانتهاكات حيال بالارتياح يشعر ليتوانيا شعب إن سك. والهر البوسنة في المأساوية

 وعمليات لها، حد لا التي والمذابح البوسنية، والبلدات للمدن المكثف القصف في المتمثلة الدولي الانساني

 ٠قي" العر "التطهير ب المسماة البغيضة بالسياسة عملا المدنيين السكان ضد ترتكب التي والطرد الاغتصاب
 هذه لوقف سابقا المتخذة التدابير أن ويبدو عام، من أكثر طيلة تحدث فتعت ما مذه الرعب أعمال إن

. فشلت قد الاعمال
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نيا( ليتوا سيموتيس، )السيد - ١١- سم//حم٥

 وعلى المتحدة الأمم على كبير حد إلى أمنها حماية في تعتمد صغيرة، دولة بوصفها ليتوانيا، إن

 المظمات مذه مصدإقية بأن مقتنعون ونحن الاخرى. الدولية والمنظمات أوروبا في والتعاون الامن مؤتمر

 في وتصميم بعزم العمل على ت المنظما تلك ة قدر على تتوقف الأزمات ة وإدار الصراعات نشوب منع في

 قرارات وتنتيك وساعات أيام خلال النار إطلاق قف لو عديدة اتفاقات انتهكت ذلك، ومع البوسنية. الأزمة

 "التطهير و. العدوان لسياستي سيسمح كان إذا عما هو المطروح والسؤال صارخا. انتهاكا الأمن مجلس

 ومفهوم الدولية المنظمات على يعتمد أن صغير لبلد فكيف الحال، واقع هو هذا كان فإذا بالنجاح. قي" العر

المستقبل. في الجماعي الامن

 الاكبر الخطر إن الدولي. للمجتمع بالنسبة البوسنة مأساة تمثليا التي ة الخطير الآثار ندرك أن وينبغي

 إن العدوان. وقف في الدولية المنظمات وفشل الجماعي للامن الناشئة الإمكانيات تآلف عدم في يكمن

 للمستقبل بالنسبة شؤم سابقة سيكون والاكراه بالعنف سيادة ذات المتحدة الأمم في عضوة دولة إخضاع

 ضمان المتحدة الأمم أعضاء وكل الطاولة هذه على المجتمعة الأمم واجب ومن بالنجاح. له سمح. لو فيما

السائدة. مي للقوة" "الحق سيادة ة عود تكون ألا

 التي قيقة الر الكلمات على ليتوانيا ممثل أشكر الانكليزية(: عن شفوية )ترجمة الرئيس

وإلي. سلفي إلى وجييا
 والإدلاء المجلس طاولة على مقعد شغل إلى أدعوه الجزائر. ممثل مو قائمتي على التالي المتكلم

ببيانه.

 أن بدء ذي بادئ لي اسمحوا : نسية( الفر عن شفوية )ترجمة )الجزائر( حديد السيد

 إن يل. نيسان/ابر لشير المجلس رئاسة توليكم على الجزائر لوفد الحارة التهانئ عن سيدي، لكم، أعرب

 بها ف يعتر التي العظيمة مواهبكم على ليشهد المجلس أعمال ة إدار في ة ومهار كفاءة من تظهرونه ما

مممتكم. في النجاح ضمانات وهي الجميع،

 نا وتقدير امتناننا أيضا يستحق للمجلس، رئيسا كان الذي نيوزيلندا، ممثل يان بر أو السفير سلفكم إن

المنصرم. الشهر خلال واجباته بها أدى التي الرائعة الطريقة على
 ؟ سك٤, :ي! .- "٠ ٠ . ..ي

 شيه الشر البوسنه شي الجاريه ألاحداث إن انوخيمة. بانعواقب محفوفة جديدة عتبة البلد ذلك في أنمسنمين

على خطرا يشكل لا التصعيد وهذا يا، جار تصعيدا هناك أن على - للتأكيد ة ضرور ثمة كان إن - تؤكد
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الجزاير( حديعد، )السيد. -١٢ - سم ا احم ه

 »ممتهي بسرر من يسم اتصعيد ومدا برمتها. البقان مسة مى ولكئ فسد وعمرسئ البوسنة مستطل

الدولي. المجتمع تجاه بالتحدي يتسم الذي موقفه على

 الدولية العدل محكمة ذلك أكدت كما إبادة، مشروع بأنها المدنيين السكان محنة بدقة وصفت لقد

 منع مجال في بيا التعيد تم التي الالتزامات لاحترام دعت إذ يل، نيسان/أبر ٨ في الصادرة فتواما في

عليها. والمعاقبة الابادة جرائم

 البوسنة في الحالة ة خطور إلى عام عن يد يز ما منذ المجلس انتباه عت استر التي الجزائر، إن

 البوسنة حكومة مع تضامنها على مجددا تؤكد أن تود عليه، تنطوي الذي التصعيد مخاطر وإلى سك والمر

 علاوة المتحدة. الأمم في عضوة لدولة والاستقلال الاقليمية والسلامة السيادة عن الدفاع في لها ها وتأييد

 ومقاصد مبادئ احترام ضمان الأمن، لمجلس تحديدا أكثر ة وبصور الدولي، للمجتمع بأن نؤكد أن نود ذلك، على

القانون. وحكم العدل إقامة وإعادة العدوان لانهاء الجهود جمبع بذل خلال من المتحدة الأمم ميثاق

 على الانحياز، عدم حركة وفي الاسلامي المؤتمر منظمة في سواء بدأب عملت قد الجزائر فإن لهذا

 لهذه ودائمة عادلة تسوية إلى التوصل بغية محددة تدابير واتخاذ إلسياسية الضغوط سة ممار تشجبع

ومعالجتهم. الجرحى واستقبال مادية مساعدة تقديم خلال من الانسانية الجهود في أيضا وأسهمنا المشكلة.

 الحكومة لدى قبولا وجدت قد مضنية، جهود إلى صياغتها احتاجت التي ين، أو - فانس خطة إن

 والروح الظاهرة المرونة هذه أن غير ها؛ تعتور التي النقص أوجه من غم بالر الكرواتي والجانب البوسنية

 فض بر يكتف لم الذي الصربي، ف الطر جاتب من مماثل قف مو توليد عن للأسف تا عجز قد التوافقية

في والاستمرار الإقليمية المكاسب من مزيد تحقيق أجل من العدوانية أعماله من أيضا صعد ولكن الخطة

الرهيبة. قي" العر "التطهير عملية سة ممار في المتمثل مسعاه

 أن كذلك الجلي ومن عليه. هي ما على تستمر بأن للامور السماح يمكن لا أنه تماما الواضح ومن

 أن الأوان آن فقد ولذلك، ة. محدود آثار سوى لها تكن لم الأمن مجلس جانب من الآن لحد المعتمدة التدابير

. كله العالمي الضمير تهز التي المأساة هذه حيال وجه أكمل على ته بمسؤوليا المجلس يضطلع

مناطق وإنشاء سك والهر البوسنة أرجاء في القتالية للاعمال الفوري الوقف أولا مسبقا يفترض وهذا

 الضروري من ثانيا، ينيتسا. يبر سر في وقعت التي كتلك ها وانتشار المآسي تكرار لمنع عاجل نحو على آمنة

 بفعالية مهمتها تأدية من تتمكن بحيث المتحدة للامم التابعة الحماية قوة وولاية عضوية توسيع في ننظر أن

قي". العر "التطهير سات وممار الانتهاكات أنواع لجميع يتعرضون الذين المدنيين السكان لحماية
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حثح ١٥٦٢ سم ا احم ه

سير الاستعجال, سن م سعد مسد جميع امد -د مد م عص الولت حان س

الامدادات. خطوط جمبع رصد وكذلك سك، والهر البوسنة جمهورية أنحاء في الثقيلة اوسلحة على الرقابة

المتحدة. الامم بها تضطلع أن ينبفي المهام هذه أن نعتقد ونحن

التشريد إنياء عن فضلا إعاقة دوتما الإغاثة قوافل وصول ضمان من بد لا الإنساني المجال في

تام. أمان في بيوتهم إلى المشردين ة عود وضمان للسكان الإجباري

 العدوان تنه لم التي الدولي، المجتمع جانب من الكافية غير الاستجابة إن الأخير، التحليل وفي

 على كلها تؤكد والهرسك البوسنة في للحالة المستمر والتدهور البوسنة شعب منه يعاني الذي والتنكيل

 نها حرما كبير حد إلى يماثل الواقع وفي قة منار يعد ية الجممور هذه على المفروض الأسلحة حظر أن حقيقة

المتحدة. الأمم ميثاق من ٥١ المادة جسدته الذي الحق وهو النفس عن الدفاع في الطبيعي حقها من

 أكثر له يحق تطاق، لا التي الوحشية وكرامة بشجاعة يواجه الذي البوسنة، في المسلم الشعب إن

 أن يحتاجها التي الوسائل بامتلاك يطالب ولأن يخ التار محكمة في بتعويضات يطالب أن مضى وقت أي من

نفسه. عن الدفاع بإمكانه يكون أن يضمن
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الجزائر( حديد، )السيد -١٦- ب /لي/ف.٦

 خاصة وبصفة المتحدة الأمم قية لمصدا تحديا تشكل سك والهر البوسنة في الحالة أن فيه شك لا مما

 يشمل بان ييدد خطير صراع بؤرة تصبح بأن تهده والتي عديدة أبعاد ها التي المأساة وهذه افمن. مجلس

 التحدي هذا مواجهة على الأمن مجلس لقدرة اختبارا تشكل متوقعة غير نتائج الى يؤدي وأن برمتها المنطقة

 إثنا بوضوح. بها المتصلة الحقائق تبينت كهذه أزمة في المتأصلة للمتطلبات الاستجابة يق طر عن بفعالية

 توقعات مع يتماشى المن لمجلس جديد زخم إعطاء في المساهمة من الحالية المناقشة تتمكن أن نأمل

 بعد يوما تدهورا تزداد التي المؤلمة افحداث باستنكار يتايع الذي العالمي العام الرأي وكذلك الدولي المجتمع

والهرسك. البوسنة ية جممور في يوم

التي الرقيقة الكلمات على الجزائر ممثل أشكر الانكليزية(: عن شفوية )ترجمة كيس الر
سلفي. وإلى إلي وجهها

 والادلاء المجلس طاولة على مقعد شغل الى أدعوه السعودية. العربية المملكة ممثل التالي المتكلم

ببيانه.

 توليكم على بتهنئتكم كلمتي أستهل أن أود ية(: السعود العربية )المملكة اللقاني السيد

 ها فنا عر ودراية بحكمة المجلس أعمال ستديرون بأنكم ثقة على وإنني الشهر لهذا الأمن مجلس رئاسة

 حسن على الفائت للشير المجلس رئيس براين أو فر كريستو تيرانس السفير أشكر أن لي واسمحوا فيكم.

المجلس. عمال لا إدارته

 طالبة الاسلامي المؤتمر منظمة عن المنبثق الاتصال فريق أعضاء مع المبادرة حكومتي اتخذت لقد

 العدوان استمرار بهلع يشهد العالم برح ما إذ سك، والهر البوسنة في الحالة بشأن الأمن لمجلس اجتماع عقد

 للاعمال المستقبلية العواقب تماما يع لم الدولي المجتمع أن يبدو ذلك ومع سك. والهر البوسنة على بي الصر

 " سياسة بلغت لقد . والأبرياء المدنيين ضد سك والهر البوسنة في بيون الصر سها يمار التي الوحشية

 "الحل أي "2100/٥او2"و يون الناز يسميه كان ما حد ب الصر زعماء سيا يمار التي الإثني" التطهير

النيائي".

 والشيوخ المسنين وقتل والنساء الأطفال واغتصاب الأطفال ب وإرها المدنيين وذيح المدن تدمير إن

 في جديدا سجلا حقق قي أخلا ومستوى وحشية على تدل بل عسكرية، شجاعة على تدل أعمالا ليست

 الخبراء يق فر تقرير يطالعنا سك والهر البوسنة في بيين الصر سات ممار استعرضنا ما وإذا الانسان. يخ تار

 آلاف اغتصاب تم لقد المسلمات. النساء اغتصاب عمليات في للتحقيق الأوروبية المجموعة سلته أر الذي

كبير عدد قتل ولقد الاثني". "التطهير تحقيق الى ترمي ة ومستمر متعمدة سياسة ضمن المسلمات النساء



سلي ستاني« )السهد ٢٠-١٧ س/ف.ب٦
ية( السعود بية العر

 تستمر هذا، الى وبالاضافة مغتصبيهن. أيدي على الطفولة سن في به يستيان لا عدد ومنهن المسلمات من

 الآثار لمحو فية إلثقا والمراكز الدينية والأماكن المساجد تدمير بمواصلة الصربية ية العسكر شبه الوحدات

 المساعدة تقديم من المتحدة الأمم قوافل ومنع سك والمر البوسنة في الإسلامية المدن في ية الحضار

 أضرارا مما.ألحق بيين للصر الأسود والجبل بيا صر ودعم تأييد واضحا البدء منذ كان ولقد .ياء للابر الانسانية

. سك والهر البوسنة ية جمهور وتراث بشعب فادحة ية وبشر مادية

 ٨٢٠ والقرار (١٩٩٣) ٨١٩ القرار هما أساسيين ين قرار قليلة أيام منذ الأمن مجلس اتخذ ولقد هذا

 عدم في ميمة خطوة آمنة، مناطق بها المحيطة والمناطق "سريبرينيتسا" منطقة إعلان إن . (١٩٩٣)

 الصربية ية العسكر شبه القوات انسحاب تأمين يجب ولكنه بية الصر القوات أيدي في المدينة هذه سقوط

ياء. الأبر لسكانيا والطبية الغذائية المواد وتأمين بها المحيطة المناطق ومن منها

 خطة على الكرواتي والطرف المسلم البوسني ف الطر توقيع على أسابيع ثلاثة من أكثر مضى لقد

 وأعطى (١٩٩٣) ٨٢٠ القرار قليلة أيام منذ المجلس واتخذ ين. أو - فانس بخطة فة المعرو السلم اتفاق

 تعزيز فإن بي الصر التوقبع عدم حال في أنه على المقدمة، الخطة على للتوقبع أيام تسعة فرصة بيين الصر

 قيادة تعنت بأن أخرى ة مر الأمن مجلس أقر لقد المفعول. ساري يصبح الأسود والجبل بيا صر ضد الجزاءات

 ية البشر الطاقة توفير لولا أنه نرى ونحن السلم. خطة تنفيذ في الأساسية العقبة هو الأسود والجبل بيا صر

 خطة على مدة منذ البوسئة في بيون الصر لوقيع الأسود والجبل بيا صر قبل من ية العسكر والمعدات والمؤن

 ضد موجمة. (١٩٩٣) ٨٢٠ القرار فعالية أن هذا في نقرأ فنحن وبالتالي تنفيذها. ولأمكن ين أو - فاس

 قد العالم بقية عن يا وتجار وماليا اقتصاديا بالكامل الأسود والجبل بيا صر عزل إن الأسود. والجبل بيا صر

 بأنه إليهم وأوحبي يخ بالتار الوسطورة خالطوا لقد صوابيم. الى بالعودة بيين الصر القادة إقناع الى يؤدي

 سة ممار لزيادة اقخذ (١٩٩٣) ٨٢٠ القرار أن نرى نحن ولذلك، بسوء. يمسهم لن أحدا وإن هم، قهر يمكن لا

 دولية رقابة ليفرض ف يتصر لا الأمن مجلس دام ما أنه نذكر أن لنا بد لا ولكن السلم. ساء لإر الضغط

 طريق عن يذكر شيء أي يتحقق فلن هم، وحد ب الصر يملكها التي الشقيلة الأسلحة على وفعالة حقيقية

 في ياء اوبر للمدنيين ذمب من الوقت إن طويل. وقت بعد ما تأثير يظهر التي الاقتصادية الجزاءات

 لتمكين الاسلحة على الجزئي الحظر فع لر ية فور إجراءات اتخاذ من الامن لمجلس بد ولا سك والير البوسنة

أنفسيم. عن الدفاع في المتأصل حقيم سة ممار من والهرسك البوسنة في المسلمين
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الممملكة اللقاني، )السيد - ٢١- /عش/با٧
ية( السعود العربية

 النظامية الصربية القوات انسحاب بضمان الدولي المجتمع تطالب السعودية العربية المملكة حكومة إن

 لتمكين دعم كل بتوفير الدولي المجتمع وتطالب سك، والهر البوسنة ية جميور أراضي من النظامية وغير

 معنويا. أو يا عسكر أو ماديا الدعم هذا كان سواء عي، الشر حقها سة ممار من سك والهر البوسنة حكومة

 مبادئ وفق للمحاكمة وتقديمهم الرابعة جنيف لاتفاقية الخطيرة الانتهاكات تكبي مر بملاحقة نطالب ونحن

 والجبل بيا صر بمطالبة سك والهر البوسنة جمهورية وحكومة شعب حق نؤيد أننا كما الدولي. القانون وأحكام

 بوضع الدولي المجتمع يقوم أن نأمل ونحن والممتلكات. الارواح في هما خسائر عن عادلة بتعويضات الاسود

 الإسلامي ديننا إليه يدعو ما وهو والعدل، الحق على المبني السلام عد قوا ساء لإر والعادلة الثابتة الأسس

العربية. تنا وحضار الحنيف

على ية السعود العربية المملكة ممثل أشكر الانكليزية(: عن شفوية )ترجمة ئيس الر

وإلي. سلفي إلى وجيما التي الرقيقة العبارات
ببيانه. والإدلاء المجلس طاولة على مقعد شغل إلى أدعوه مالطة. ممثل التالي المتكلم

للتكلم الفرصة بعذه وفدي يرحب : الانكليزية( عن شفوية )ترجمة )مالطة( كاميليزي السيدح
البوسنة في خاصة وبصفة السابقة فيا يوغوسلا منطقة في المأساوية الأحداث بشأن الأمن مجلس أمام

 والحكمة الشجاعة سيجد الرئيس، سيدي القديرة، قيادتكم بفضل المجلس، أن تماما ونثق سك. والهر

 الممتازة يقة بالطر ينوه أن أيضا وفدي يود المناسبة وبهذه ٠٥ تنتظر التي الجسام بالواجبات للقيام اللازمتين

الماضي. الشهر في المجلس أعمال ين برا أو ينس تير السفير سلفكم بها أدار التي

بشكل ت أبرز البوسنية ينيتسا سريبر مدينة حول الماضية القلائل الأيام في وقعت التي الأحداث إن

 وهو السابقة، فيا يوغوسلا في شهور بضعة منذ الدولي المجتمع يواجهه الذي والسياسي الأخلاقي ق المأز حاد

المحدود. المتحقق والعائد المبذول الهائل والإنساني سي الدبلوما الجهد بين التناقض عن ناشئ مأزق

تحيقان اللتين تين المستمر والممانة المعاناة إزاء عميقين وسخط بغضب نشعر فراد كأ ونحن
 والاستقرار الدولية عية للشر المباشر التحدي إزاء عميقا قلقا نتشاطر ت وكحكوما هناك. البشر بإخواننا

 وحكومة الانساني. القانون قواعد أبسط بها تنتهك التي يقة الطر عنه تنم الذي الاحتقار جراء من الدولي

 في ترتكب تزال ولا ارتكبت التي الفظائع قوية قاطعة إدانة تدين أخرى، ت حكوما شأن شأنها مالطة،

 العدوان أعمال قف بو ونطالب البغيضة. قي" العر "التطهير سياسة نشجب ونحن السابقة. فيا يوغوسلا

 المنهجية الانتهاكات تلك العقاب من تفلت ألا ضمان على العمل على عازمون ونحن العزل. المواطنين ضد

الإنسان. لحقوق الصارخة
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مرة(٠ كاببيري، )السيد - ٢٧- /عش/با٧

 أجل من فائقة وإنيبانية سية دبلوما جهودا يبذل الدولي المجتمع فتئ ما شيرا ١ ٢ على يزيد ما منذ

 لحفظ عملية بأكبر المتحدة الامم تقوم العملية مذه وفي السابقة. يوغوسلافيا لمشاكل سلمية تسوية إيجاد

 زمنا. وأطوليا المساعدة برامح أضخم من عدد بتنفيذ الاساسية الوكالات تقوم كما تاريخها. في السلم
 بالتنسيق كبيرة بجيود تقوم الاوروبية والمجموعة أوروبا في والتعاون الامن ومؤتمر الإقليمية والمنظمات

 تحظى سلم خطة وضعت وقد ة. كبير ومادية ية بشر موارد تقدم فتشت ما فرادى والدول المتحدة. الامم مع

الصراع. في الأطراف ب الصر باستثناء بأسره الدولي للمجتمع النشط بالتأييد

 ية جمهور على جزاءات وطبقت العامة. والجمعية الأمن مجلس قرارات من سلسلة اتخذت لقد

 محكمة لانشاء إجراءات واتخذت تدريجيا. تشديدما وتم اوسود( والجبل بيا )صر الاتحادية فيا يوغوسلا

 التفويض وتم الطائرات تحليق فيها يحظر منطقة وفرضت تكبة. المر الانسانية الجرائم في للنظر جنائية

 حول ة الاخير الحداث شهدنا الجهود، هذه كل وبعد ذلك، مع الحظر. هذا لإنفاذ عسكري بعمل بالقيام

 استعادة إلى الآن حتى تؤد لم الدولي المجتمع جهود كل أن حقيقة على تركز أحداث وهي ينيتسا، يبر سر

المأساة. من تعاني التي المنطقة تلك إلى عية والشر العقلانية

 بد لا الرئيسي، هدفه الآن حتى يحقق لم جدا الكبير الجهد ذلك أن من وإحباطنا جزعنا خضم وفي

 المدنيون الاول المقام وفي - الماساة وطأة يتحملون الذين لأولئك البطولية بالجهود أولا ونشيد ننوه أن لنا

 من اقتلعوا الذين والمسنون شوهوا الذين والاطفال اغتصبوا الذين النساء سك: والهر البوسنة في الأبرياء

 قصد وأ الميدان في يخدمون الذين بهؤلاء ونشيد ننوه كما قتلوا. الذين الأعمار جمبع من والأشخاص هم ديار

 أنفسيم معرضين يواصلون، الذين العديدة الإنسانية الوكالات في وبالمسؤولين الدول، لشتى التابعة القوات

 ة. والمرار المعاناة هذه كل وسط في حتى الإغاثة أعمال بعض إنفاذ، نا وأحيا إيجاد، إلى السعي كبير، لخطر

 الدولي للمؤتمر المشاركان الرئيسان بها يقوم التي بة الدؤو للجهود العميق نا ير تقد عن نعبر أن أيضا بد ولا

 حالة في الأمل عنصر لايجاد يان جوهر سية الدبلوما تهما ومهار هما صبر أن إذ سابقا، فيا بيوغوسلا المعني

باليأس. تتسم

 على للتحدي يتعرض يزال لا الدولي المجتمع أن ندرك فإننا اليوم، الحالة هذه تقييم معرض وفي

 ومصداقية فعالية لتأكيد جهوده وفي سك والهر البوسنة سكان حماية أجل من ه جمود في رئيسيتين: جبهتين

 أقترح الشهور مذه مدى وعلى الدولية. والشرعية الانساني السلوك تأمين بها المنوط الدولية المؤسسات

للنظر الاوان آن وربما سك. والهر البوسنة لسكان الحماية من أكبر قدر بتوفير يتعلق فيما الأفكار من عدد

الأفكار. هذه بعض في بالتفصيل
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ماطة( كاميليري، )السيد ٢٥-٢٣ /عش/با٧

 مجلس يحث الماضي الأول/ديسمبر كانون ١٨ في العامة الجمعية اتخذته الذي ١٢١/٤٧ القرار إن

 سك والهر البوسنة ية جممور سيادة واستعادة لاعلاء اللازمة الوسائل جمبع استخدام يبحث أن على الأمن

 من سك والهر البوسنة ية جمهور استثناء إمكانية وكذلك الإقليمية ووجدتها وسلامتها السياسي واستقلالها

 إنشاء إلى يشير (١٩٩٢ ) ٧٥٨ قراره في الأمن ومجلس السابقة. يوغوسلافيا على المفروض الاسلحة حظر

 مرة ظهرت. المرة مذه ينيتسا سريبر في المنية المنطقة وفكرة ومطارها. سراييفو تشمل أمنية منطقة

. (١٩٩٣) ٨١٩ القرار في الماضي الجمعة يوم أخرى

 في تشكل سك والهر البوسنة في ة مختار مناطق في أمنية مناطق إنشاء ة فكر أن حكومتي وترى

 وزير مع مشتركة رسالة وفي البلد. ذلك سكان ية لحما يا، ضرور بل يبرره، ما له إجراء الراهنة الظروف

 ين تشر شهر في أوروبا في والتعاون الأمن مؤتمر في الأعضاء الدول إلى موجهة فينيا سلو خارجية

اتخاذ: رسميا بلادي خارجية وزير اقترح الماضي الثاني/نوفمبر
 عن با، أورو في والتعاون الأمن مؤتمر مع بالتنسيق المتحدة الأمم جانب من ملموس، نشط "إجراء

 سراييفو حول صحي" "طوق لاقامة المتحدة، للامم التابعة الحماية قوات في كبير تركيز يق طر

. يته" وحما سك والهر البوسئة في أخرى ومدن

 من معقول عدد ع بوز المناسب الوقت في القيام بأن اعتقادنا يؤكد ينيتسا سريبر في حدث وما

 يمكن أمنية مناطق لإقامة تدبيرا ذلك باعتبار الحساسة المناطق في المتحدة للامم التابعة السلم حفظ قوات

 حيزا ٥ بدور يتيح أن شأنه من وهذا حرجة. ة خطير حالات تردي استمرار دون الحيلولة في يساعد أن

اتباعها. يجرى سلمية تسوية إيجاد أجل من سية دبلوما بجهود للقيام إضافيا

 سك والمر البوسنة في الحالة تتحسن لم إذا أنه مؤلمة ة بصور الدولي المجتمع أعضاء جمبع ويدرك

 رهن برمتها الجديد الدولي النظام ة فكر ومصداقية سلامة إن شدة. أكثر بتدابير القيام تدريجيا فسيتعين

 الاقليميين عية والشر الاستقرار فكرة على أمنها تبني التي مالطة، مثل صغير لبلد وبالنسبة الافتراض. بهذا

 تؤكد أن عية، الشر وتلك الاستقرار هذا على الحفاظ معمة بها المناطة للمؤسسات الضروري من والدوليين،

٠ سلطتها
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بالطة( كابيليري. )السيد -٢٦ - /سا/ض٨

 سسد اسل م عدوي المجتمع يمله عسي بألجهود الكامل ععدس حكومتي سه ورمء ,.مد.

 تنفيذ بالكامل نويد بأن تعيدنا ذكر نكرر لكي الفرصة مذه ونفتنم السابقة. يوغوسلافيا في السلام

 الجوهريه الانسان وحقوق الحياة لحق الانتهاكات من الكثير لإنهاء الأمن مجلس يتخذها التي القرارات

 اللازمة الاجراءات كل نتخذ وأن سك، والهر البوسنة في الدولي المجتمع ها يشيد التي الانتهاكات وهي الأخرى

. ذلك لضمان

 التي الرقيقة الكلمات على مالطة ممشل أشكر : الانكليزية( عن شفوية )ترجمة الرئيس

والي. سلفي الى وجهها

 دراغومير السفير الآن أدعو والمائتين، آلاف الثلاثة بعد الولى الجلسة في المتخذ للمقرر فقا و

بيانه. وإلقاء المجلس طاولة على مقعد شغل الى جوكيتش

 للنظر اجتماعه من بدلا الأمن، مجلس إن : ية( الاثكليز عن شفوية )ترجمة جوكيتش السيد

 لضغوط خضع لشعبها، الدائم السلم إحلال أجل من ه جهود في سك والهر البوسنة في المأساوية الحالة في

 فحسب. واحد جانب إدانة يبدو ما على الوحيد هدفها الموضوع، هذا بشأن عامة مناقشة إجراء الى تهدف

 العقابية التدابير من سلسلة بالفعل اتخذ قد المجلس ن9 المناقشة ليذه فا هد نرى لا ذلك، عن وفضلا

 السلم هدف تحقيق في الأحوال من حال بأي تسهم أن يمكن لا الاتحادية فيا يوغوسلا ية جممور ضد الجديدة

 الاتحادية فيا يوغوسلا ية جممور الى أساسا موجهة التدابير هذه وإن سك. والهر البوسنة في والدائم العادل

سك. والمر البوسنة في الدائرة الأهلية الحرب في فا طر ليست التي

 والأمين المتحدة للامم التابعة الحماية قوة ير تقار أهمل قد يكون ذلك، يفعل إذ الأمن، مجلس وإن

 للحالة دقيقة غير صورة تعرض الطريقة، وبيذه البوسنة. من ب الصر قدمها التي المعلومات وتجاهل العام

سريع. بإيقاع واحد جانب ذات قرارات تتخذ وبالتالي البوسنة في

 أساس على الحيان من كثير في سك والهر البوسنة في والصراع الازمة خلال المجلس عمل لقد

 تؤثر أن بوسعيا وأن الحرب اندلاع عن مسؤولة الاتحادية فيا يوغوسلا ية جمهور أن مفاده خاطئ افتراض

الحيوية. لمصالحيم مناقضة يجدونها التي السلام خطة عناصر لقبول البوسنة صرب على أساسا

 اشتراكها على الاتحادية يوغوسلافيا ية جمهور تعسفي بشكل يدين يزال لا (١٩٩٣) ٨٢٠ القرار إن

 عن مسؤولة تكون أن يمكن لا فيا يوغوسلا أن الثابت من أنه رغم سك والير البوسنة في الازمة في المزعوم

حرب هو الآن الميزان كفة في هو ما إن سك. والهر البوسنة في الدماء إراقة استمرار عن ولا ب الحر اندلاع
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جوكيتش( )السيد - ٢٧ - /سا/هق٩.

 والكروات. ب والصر المسلمون وهي سك، والهر البوسنة تشكل أمم ثلاث فيها تشارك قية وعر أهلية"ودينية

 والقوات المسلمة القوات بين الحالي س الشر بالقتال أوضح بشكل سك والهر البوسنة في الحرب هذه وتمثل .

 التعاون على اتفاقهما رغم الجانبين من كل على فادحة خسائر يسبب مما سك، والهر البوستة في الكرواتية

المشتركة. ية العسكر والأنشطة العسكري

 إزاء إقليمية مطالبات لها ليست الاتحادية يوغوسلافيا ية جمهور إن عديدة مناسبات في قيل وقد

 فيا غوسلا يو ية جمهور أنشئت عندما الاتحادية الجمعية في المعتمد الاعلان ذلك أكد كما جيرانها من أني

 في غوسلا اليو الجيش من واحد جندي يبق لم ١٩٩٢ أيار/مايو ومذ ٠١٩٩٢ يل نيسان/ابر ٢٧ في الاتحادية

 سك. والهر البوسنة من أجزاء الكروات الجنود من ألفا ٥٠ - ٤٠ يحتل بينما سك، والهر البوسنة أراضي في

 تهدا لا حملة في الدولي المجتمع يواصل الحقائق، هذه ورغم العام. الامين تقرير في أيضا هذا تأكد وقد

وعزلها. معاقبتها الى عو ويد معتدية بأنها يوغوسلافيا لوصف

 سك والهر البوسنة في ب للحر نهاية بإيجاد كاملا التزاما وتلتزم حيويا اهتماما يوغوسلافيا تهتم

 السلم. عملية لتسهيل ضخمة جهودا الاتحادية فيا يوغوسلا ية جميور بذلت وقد والحوار. السلمية بالوسائل

 ومعاناة الاهلية ب الحر لانياء كأساس ين أو - فانس خطة وأيدنا لندن مؤقمر ومبادئ قرارات كل قبلا ولقد

الثلاث. الأمم جمبع

 السلم مفاوضات خلال المشاركين ئيسين الر مع بالكامل الاتحادية فيا يوغوسلا ية جمهور تعاونت وقد

.ة الحميد مساعيما وقدمت

 مراقبين وضع الى دعت قد والدائم، العادل الحل تحقيق بفية الاتحادية، يوغوسلافيا ية جممور وإن

 بين وكذلك سك والهر والبوسنة الاتحادية فيا يوغوسلا ية جممور بين الحدود طول وعلى مطاراتها كل في

 ولكن السابقة؛ فيا يوغوسلا ت يا جمهور مع المتبادلة العلاقات تطبيع واقترحت سك: والمر والبوسنة كرواقيا

 وسمحت إنسانية؛ أعمالا وبدأت مناسبات عدة في سلمية مبادرات اتخذت ولقد استجابة؛ أية مناك تكن لم

 يقرب ما عاية بر وتقوم سك والهر البوسنة الى المرور هذا على وساعدت الانسانية المعونة قوافل بمرور

كرواتي. ١٥٠٠٠ و مسلم ٥٠ ٠٠٠ بينهم سك، والهر والبوسنة كرواتيا من اللاجئين من ٧٠٠ ٠٠٠ من

 الإيجابي الدور قرارات، من سبقه وما القرار هذا في بالكامل الأمن مجلس تجاهل لقد وللاسف.

العقاب. يستحق الصراع في فا طر بوصفها معاملتها على بالاصرار الاتحادية يوغوسلافيا ية لجممور
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جوكيتش( )السيد ٣٠ - ٢٨ /سا/هق٨

 يمة جر المروعة، يمة الجر تحنظ دون وشعبها الاتحادية فيا سلا يوغو ية جمهور حكومة أدانت لقد

 أساس على الرهائن احتجاز على بشدة اعترضنا وقد وقعت. وأينما مرتكبوها كان أيا الاثني" "التطيير

الثقافية. والاثار والكنائس افساسية والبنية القرى وتدمير سراييفو، سيما ولا المدن، قصف وعلى عرقي،

 قد المتحدة الأمم تحميها التي والمناطق والهرسك البوسنة في الصرب السكان فإن جهودثا، ورغم

 ،١٩٩٣ يناير الثاني/ كانون ٢٢ في مستمر. وعدوان تلين لا ليجمات الماضية الاشير بضعة خلال تعرضوا

 منتهكة الكرواتية القوات جانب من ة سافر لمجمات المتحدة، المم ووجود حماية تحت كراجينا، إقليم تعرض

 ت استمر (،١٩٩٣) ٨٠٢ الأمن مجلس قرار في الواردة المطالبات ورغم ين أو - فانس لخطة واضحا انتهاكا

إجراء. أي الأمن مجلس يتخذ ولم مؤخرا. وتكشفت ة هواد دون الهجمات هذه

 .تشنها التي والاستفزاز الإرهاب حملة سك والهر البوسنة في والكرواتية المسلمة القوات واصلت لقد

 البوسنة ق شر في عديدة بية صر قرى ١٩٩٣ ير الثاني/ينا كائون في بدئ الذي الهجوم خلال ت دمر وقد

 الأمن مجلس انتباه ذلك ع يستر ولم السن. وكبار والنساء الأطنال من معظمهم بي، صر ١ ٢٠٠ من أكثر وقتل

.العالمية الصحافة أو

 جممورية وإشراك افجنبي العسكري التدخل إثارة أجل من ما جهود في المسلمين قوات وإن

 فيا غوسلا يو ية جممور وسكان أراضي على الهجوم حد الى وصلت قد ب، الحر في الاتحادية فيا يوغوسلا

 وقد والكروات. المسلمين عدوان بوقف ة المتكرر لنداءاتنا الأمن مجلس يستجب ولم ذاتها. الاتحادية

 عند فعلها رد وأبقت النفس ضبط من قدر بأقصى جانبها من الاتحادية يوغوسلافيا جمهورية تمسكت

ممكن. مستوى أدنى
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( جوكيتش السيد ) - ٣١- /رح/سن٩

 وأولئك .سابقا فيا يوغوسلا أراضي على بة المتحار الأطراف جمبع ارتكبتها مروعة وفظائع جرائم إن

 تؤيد الشأن، هذا وفي للمحاكمة. يقدموا أن ينبغي الانساني القانون وانتهاكات ب الحر جرائم عن المسؤولون

 بتشويه فأنه هذا، ومع معها. وتتعاون (١٩٩٢) ٧٨٠ للقرار وفقا المنشأة الخبراء لجنة يوغوسلافيا حكومة

 الواقعة المناطق في وأيضا سك والمر البوسنة في الصرب أن هي مشوهة: ة صور تعطى الحقائق وإنكار

 الصربية المة واعتبار مم وحد الصرب على اللوم إلقاء إن المجرمون. فقط هم المتحدة المم حماية تحت

في منتصرون هناك يكون أن يمكن لا ونه الصراع، حل على هذا، مع يساعدا، لن الشياطين من ها بأسر

. سك والهر البوسنة في الأهلية الحرب

 يخ بتار خطيرا استخفافا استخف سابقا، فيا يوغوسلا اضي أر على القتال ونشوب الأزمة بداية منذ

 المجموعة ارتكبت الأزمة لعلاج عة متسر محاولات في و الكامنة. للتوترات الجذور العميقة سباب وبالأ المنطقة

 وكما المدى. البعيدة العواقب ذات الفادحة الأخطاء من سلسلة بأسره الدولي المجتمع ذلك وبعد اوروبية

 إلى التوصل قبل سابقا فيا يوغوسلا يات بجمهور اوائه السابق الاعتراف أن الآن عام بشكل به ف معتر هو

 ة، بارز سياسية شخصيات عن ت صدر عديدة بيانات وتقدم الأهلية. ب الحر فجر شاملة سياسية تسوية

 من سلسلة وفي ذلك: على واضحا دليلا ين، أو واللورد فانس سيروس والسيد ينفتون كار الورد ذلك في بما

 الانفصال كوفى سابقا الاشتراكية الاتحادية فيا يوغوسلا ية جممور في مثيل لها يسبق لم التي الاحداث

الخارجية الحدود على ديمقراطي غير عشوائي بأسلوب رسمت التي الداخلية للحدود ية أولو وأعطيت

 عضو وهي فيا غوسلا يو تفكك شجع، إنه بل شهور، مجرد في الدولي المجتمع قبل لقد دوليا. بها المعترف

الحق نفس أنكر بينما والمسلمين والكرواتيين نيين فا للسلو المصير تقرير حق احترم المتحدة. للامم مؤسس

بيين. الصر على

 على بقائهم أجل من يقاتلون إنهم معتدين، ليسوا سك والهر والبوسنة كرواتيا في بيين الصر إن

قرون. طيلة عليها عاشوا التي أرضهم

 سابقا فيا يوغوسلا بشأن السلام ت محادثا خلال بناء بدور الاضطلاع على فيا يوغوسلا عملت لقد

 في المشاركين الرئيسين مساعدة في نيويورك في وهنا جنيف في جهدا تدخر لم إننا سك. والهر والبوسنة

 ية جممور زعامة أن تماما المعروف ومن والمعاناة. القتال أعمال لإنهاء للاستدامة قابل حل عن بحشهما

 البوسنيين قبول تسهيل في جدا هام بدور اضطلع الأسود والجبل صربيا يتي وجمهور الاتحادية فيا يوغوسلا

السلام. خطة في هامة لعناصر ب الصر
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 فيه تراع لم ما دائم حل يتوفر لن بأنه الاساسية الفرضية استلهمنا السلام عملية مساعدة وفي

 بفرضة عادل ننلام إحلال يمكن لن أنه كما سك. والهر البوسنة في الثلاثة الشعوب لجمبع الحيوية المصالح

الأطراف. من طرف أي على بالقوة

 المساواة لضمان كافية جهود تبذل لم أوين - فانس لخطة النهائية الصياغة عند فإنه وللاسف،

 دها9 ب الصر البوسنيين لدى بالكأمل مقبولة ليست الآن فرضها يجري والتي رسمت التي الخرائط إن الكاملة.

 يراها الخطة إن والمسلمين. الكروات لمصالح تتحيز بينما ب للصر ية الوجود المصالح وتهدد عادلة غير

 الطاقة وإمكانات المعدنية ها وموارد المنطقة ظالمة بطريقة تقسم نها9 مقبولة غير ب الصر سنيون البو

للسكان. الاثني التشكيل مع فق تتوا ولا الصناعية والبنية

 بأكمليا علييا قبع والتو للسلام ين أو - فانس خطة لقبول نهائيا موعدا البوسنة في ب الصر إعطاء إن

 جمبع موافقة أساس على إليه سيسعى الاتفاق بأن المعتمدة والمبادئ جنيف مفاوضات نتائج مع يتعارض

حل. أي يفرض لن وأنه الشلاثة المكونة الشعوب

 إنهاء إلى السعي هو هل المعتمدة؟ المبادى إنكار وراء الدافع ماهو - هو الآن المطروح السؤال إن

 ية الاتحاد يوغوسلافيا جمهورية ضد الضفط وزيادة لإدامة مذر من البحث أم سك والهر البوسنة في الحرب

أخرى؟ غايات تحقيق بغية

 والمسلمين ب الصر للبوسنيين رهينة الاتحادية فيا غوسلا يو ية بجمهور يمسك الدولي المجتمع إن

 الصربيين تأمرا أن يمكنهما ب الصر وجمهورية الاتحادية يوغوسلافيا ية جممور بأن الاقتناع إن والكروات.

 بلغراد من الاوامر لاطاعة مستعدون ب الصر البوسنيين وبأن لبقائهم،. تهذيدا يعد شيء بقبول البوسنة في

 يموت - شعبا نأمر أن يمكننا لا ولكننا الشأن هذا في جيدنا قصارى ونبذل ننصحهم، إننا وزيف. وهم

يستسلم. بأن - أرضه على ليعيش يملكه شيء بكل ويضحي

 لاعادة ه جمد في الأمن مجلس مسؤولية تماما ونفهم الصبر، ونفاد القلق الدولي المجتمع نشارك إننا

 يسبق لم ضغط سة وممار جانب بعزل تحقيقه يمكن لا هذا أن إلا . ها بأسر المنطقة في والأمن السلم إحلال

 في فا طر ليس أنه رغم الاتحادية، فيا يوغوسلا ية جممور شعب على جديدة جزاءات وفرض مثيل له

تدوم. أن يمكن لا ظالمة حلول تنفيذ بغرض الصراع،
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 سة. ملمو نتائج عن بالفعل ت أسفر التي السلام عملية توقفت ما إذا فعلا الحظ سوء من وسيكون

 يق طر عن وبخاصة ت، إمكانيا هناك أن حيث عة، بسر تستأنف أن ينبغي المفاوضات أن نعتقد ونحن

 ضرورية تنقيحات جرت ما إذا المعلقة المسائل على للاتفاق المعنية، افطراف بين المباشرة المحادثات

الأطراف. جميع لإرضاء

 تذهب لم أوين واللورد فانس السيد المشاركان الرئيسان بذلها التي الدؤوبة الجهود بأن واثقون إننا

 ونتطلع التقدير، غاية فانس السيد إسام نقدر إننا التفاوض. عملية لمواصلة إمكانية هناك وأن الرياح أدراج

غ. ستولتينبر السيد خلفه مع كثب عن العمل إلى

 لقد سك. والهر البوسنة في للصراع ودائم عادل حل عن البحث في جهدا تدخر لم فيا غوسلا يو إن

 شوركين، فيتالي السيد الروسي، الاتحاد خارجية وزير ئب نا - الخاصين المبعوثين مع تاما تعاونا تعاونا

مساعيهما. في - يكية الأمر المتحدة الولايات من بارثولوميو رجينالد والسفير

 مدفها والتي إطلاقا ها يبرر ما لها ليس التي الانسانية غير التدابير من سلسلة المن مجلس قرر لقد

 الانسانية والقواعد القانون أن عن النظر ف بصر وشنقه بلادي شعب على الخناق. تشديد هو الأساسي

 وتتركه بريئا شعبا وتعاقب الأساسية الانسان حقوق تنتهك الجزاءات إن الجماعية. قبة بالمعا ف تعتر لا

 الجزاءات تلك بفرضه - الامن مجلس إن حياته. على تبقي التي الأساسية السلع وسائر وغذاء دواء دون

 محاولة ه وهذ بأكمله، بي الصر الشعب ويعاقب اعتقال، معسكر في الاتحادية يوغوسلافيا ية جميور يضع

 إنها والاقتصادية! التقنية التدابير من سلسلة ليست هذه إن الشعب. ذلك تأريخ في الثالثة الابادة لارتكاب

 من بالفعل الضحايا أول أصيب لقد ٠٥ بأسر شعب على الأمن مجلس أعلنه بالإعدام حكم عملي بشكل

 الأدوية نقص بسبب المستشفيات في يموتون الولادة حديثي الأطفال إن الحالية: الجزاءات عواقب

وادوات.

 لشعب الجماعية والمعاقبة والعزل ية الأقتصاد الجزاءات زيادة نحو ينطلق وهو الأمن، مجلس إن

 تخالف الجزاءات إن الاتحادية. فيا يوغوسلا ية جمهور بشعب نزلت التي المأساة إلى سيضيف فيا، يوغوسلا

 إلى وحولوا شياطين بأنهم جميعا غوسلافيون اليو وصم وقد الانسان، حقوق بشأن عديدة دولية اتفاقيات

ين. منبوذ
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 ضحايا لهما يتعزض اللتبن المستمرتين والمعاناة الماساة تفادي إلى فيه نسعى الذين الوقت وفي

 يسعى الآن، توسيعيا ثم الجزاءات، بفرض الممن، مجلس فإن سك، والهر البوسنة في البرياء الوهلية الحرب

 بأي يمكن لا الذين الاتحادية، يوغوسلافيا ية جمهور في المدنيين جمبع على والمعاناة الصعاب فرض إلى

 لهذه تعرضا السكان قطاعات وأكشر هم. بجوار الداشرة الحرب عن مسؤولين يكونوا أن الإحوال من حال

الأبدان. وضعاف خ والشيو والمرضى الأطفال أي ضعفا، أكثرها هي يوغوسلافيا في المحن

 إلى يا يؤد أن يمكن لا شعبيا على المفروض والحصار الاتحادية يوغوسلافيا ية جميور عزلة إن

 في والوطني الاجتماعي والتدمير الأزمات، بؤر من مزيد وخلق بأكملما أمة تحطيم في إلا يسهما ولن السلم،

 وحظر المائية الممرات إغلاق أن كما بأكملها. البلقان منطقة في القلاقل وإشاعة السابقة، فيا يوغوسلا إقليم

 وفرض ها. بأسر المنطقة على جسيما خطرا يشكل تدبير ذاتهما حد في هما الدانوب نهر في الملاحة

الاستقرار. وعدم والمعاناة الابرياء الضحايا من مزيد عن إلا يسفر أن يمكن لا جديدة عقابية تدابير

 الاهلية الحرب يوقف أن عية، الموضو الناحية من يمكن، لا الجزاءات من مزيد فرض فإن ذلك، مع

 في ذلك على دليل خير ولنا والدائم. العادل السلم إلى أقرب شكل. بأي يجعلنا، أو والهرسك البوسنة في

 لتيسير يوغوسلافيا بذلتها التي الجهود أما عام. من ب يقر ما مذ الجزاءات فرن بعد المنقضية ة الفتر

 السلم يسود أن ة ضرور في حقيقية مصلحة نتيجة وإنما جزاءات، أو ضغوط نتيجة تكن فلم السلم عملية

السابقة. يوغوسلافيا أقاليم وفي والهرسك البوسنة في

 منذ سك والهر البوسنة في للازمة سلمي حل تحقيق إلى الاتحادية فيا يوغوسلا حكومة سعت لقد

 شكل حول بينيا فيما الرأي فق وتوا الثلاثة الشعوب لكل المشروعة المصالح احترام أساس على بدايتها،

 أساسا بوصفها ين أو - فانس خطة الاتحادية يوغوسلافيا ية جمهور أيدت السياق، هذا وفي . معا حياتها

المقترحة. الخرائط بشأن الآراء توافق تحقيق إلى فة الهاد المفاوضات من مزيد لإجراء مفيدا

 للصراع المشروط وغير الفوري للوقف مطلقة ية أولو تولي الاتحادية فيا يوغوسلا ية جممور إن

سك. والهر للبوسنة السلم خطة بشأن المفاوضات واستمرار العسكري،

 المقترحة بالخرائط المتعلقة المتبقية الخلافية المسائل بأن اقتناع على فية غوسلا اليو والحكومة

 وجهه الذي النداء الحكومة أيدت الغاية لهذه وبلوغا للخطر. السلم عملية تعرض ألا ينبغي تحسم أن يمكن

 وعرضت بة، المتحار اطراف بين ئي ثنا اجتماع تنظيم على للمساعدة الدولي المجتمع إلى بليتشا مجلس

 المسلمين، والبوسنيين ب الصر البوسئيين بين مبكرة مباشرة مفاوضات لعقد الحميدة ومساعيها فتها ضيا

الكروات. والبوسنيين ب الصر البوسنيين وبين
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 على قفاوضية غير حلول بفرض تحقيقه يمكن لا سك والمر البوسنة في الدائم السلم أن الجلي من

 اوطراف. جمبع مصالح مع تتماشن لا القائمة الخطة عناصر بعض أن في شك من وما المعنية. الطراف

 مراعاة يتسنى حتى ومثابرة. ودأب بصبر المفاوضات مواصلة مي السلم إقرار لاعادة الوحيدة والطريقة

 إلى النظر ينبغي العملية، تلك وفي الآراء. بتوافق اتفاق إلى والتوصل الثلاث« الامم لجمبع الحيوية المصالح

كخصم. لا يك كشر يوغوسلافيا

 يوغوسلافيا ية جممور فإن العام، هذا من يل نيسان/ابر ١٨ في فيا يوغوسلا حكومة أعلنت وكما.

 بالوسائل سك، والمر البوسنة في الأزمة على والتغلب السلم، بسياسة تماما ملتزمة زالت ما الاتحادية

 الصدد. هذا وفي الشلاثة. الشعب عناصر لجمبع المشروعة للحقوق المتساوي الاحترام أساس وعلى السياسية

 ية جممور لكن وممثليها. المتحدة الامم مع الوثيق التعاون الاتحادية يوغوسلافيا ية جممور ستواصل

ذلك. على أجبرت إذا الاقليمية وسلامتها سيادتها عن بشبات ستدافع الاتحادية فيا يوغوسلا

 ممثل هو القائمة على المسجل التالي المتكلم الانكليزية(: عن شفوية )ترجمة الرئيس

ببيانه. والادلاء المجلس طاولة على .مقعد شغل إلى أدعوه ايرلندا.

 صومت أضم أن ئيس..أوه الر سيدي الانكليزية( عن شفوية )ترجمة )ايرلندا( كولينز السيد

 أن أيضا أود المعروفة. قكم ومقدر المرموقة بشخصيتكم يتعلق فيما بها أدلي التي الملاحظات إلى وفدي

براين. أو نس تير السفير سلفكم، عن الشيء نفس أقول

 بشأن النقاط من بعدد قليل، بعد وسأدلي، . سك والمر البوسنة في الحالة لمناقشة اليوم هنا نجتمع

 تحوي بمقدمة ملاحظاتي استمل أن ذلك، قبل أود، أنني إلا حكومتي. من تعليمات على بناء المسألة هذه

 ب الحر موضوع عن كشيرا كتب الذي ييتس ب. ٠و الشاعر بلدي ابن قاله مما بالاقتباس الاساسية، ة الفكر

يلي: ما قال ولقد الاهلية

يصمد: أن المركز يستطيع ولا الوشياء؛ "تتهاوي

بالعالم، لتحل المجردة للفوضى العنان بطلق

مكان كل وفي بالدماء، المعتم الحد ينطلق

البراءة تغرق

هم وشر الايمان. هم يعوز البشر خير

محموم." حماس يملؤهم

ييتس( ب. و. الثاني، )المجيء
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 إظيار وشك على الدوبي، المجتمع أي البشر، خير بأن تفيد بوادر مناك كاشت اخيرة، ايام في

 جانب إلى ليلا، السبت يوم اتخذ الذي (١٩٩٣) ٨٢٠ والقرار سك. والهر بالبوسنة يتعلق فيما الايمان بعض

الحقيقة. مذه على يشهدان المناقشة هذه
 ية جمهور في الحالة بشأن ايرلندا حكومة آراء فسجل الفرصة إعطائي على اومن لمجلس ممتن إنني

سك. والمر البوسنة

 على الانحياز عدم مجموعة من المجلس أعضاء حملت التي الشواغل بالكامل حكومتي تتشاطر

 الخطير التهديد هذا المروعة، الانسائية المأساة هذه أن لو للضمير منافيا فسيكون المناقشة. هذه التماس

المتحدة. الامم أعضاء جمبع جانب من المن مجلس في يعالج لم الدوليين والامن للسلم

 فالحقائق سك. والمر البوسنة في ها نشهد التي الاهوال طبيعة بالتفصيل أصف لأن ة ضرور أرى ولا

 نظير لها ليس دساحية واوفدا الوحشية الاعمال من سلسلة إنها الدولي. للمجتمع إهانة إنما للجمبع. فة معرو

 ديك السيد ايرلندا، وزراء رئيس نائب مؤخرا وصفها كما إنها، الثانية. العالمية ب الحر منذ أوروبا في

الايرلندي: البرلمان في ينغ سبر

 مدن وفي يديتسا سريبر في ة الأخير الاسابيع في ها شمدنا التي المطلقة والوحشية المذابح ٠٠٠٠٠

 من بأكملها طوائف تقصف أن عقل قه يصد لا يكاد شيء إنه البوسنة. شرق في الأخرى المسلمين

 وسياسية." عسكرية ب مآر لتحقيق سعيا كرمائن. وتحتجز للتجويع وتتعرض الأبرياء الناس

 تسوية تأمين وهو هدفنا، أن هي ة واحد أساسية حقيقة تبرز شهدناها التي والفظائع الوحشية إن

 إلا يتحقق لن والهرسك، البوسنة في الوول المقام وفي - السابقة يوغوسلافيا في للصراع ودائمة شاملة

الجماعية. ٥ وجهود الحازم الدولي المجتمع بتصميم

 المن مؤتمر وفي الاوروبية، المجموعة في شركائها مع ها بدور ايرلندا تضطلع الغاية، لهذه وتحقيقا

 ئيسيه لر الماهرة القيادة ظل في الدولي، المؤتمر قام لقد المتحدة. الأمم في وهنا أوروبا، في والتعاون

البوسنية. الأطراف من اثنان قبلها سك والمر للبوسنة سليمة خطة بوضع المشاركين،

 وفي ب. الصر البوسنيين فقة موا لتأمين جيدا ندخر ألا ة، المتأخر المرحلة هذه في علينا، ويتعين

 خاصة، بصفة وترحب، . (١٩٩٣) ٨٢٠ ٥ لقرار الأمن مجلس باتخاذ ة بحرار حكومتي ترحب الصدد، هذا

 يأمرون أو النساء يغتصبون الذين أن جديد من ٥ وتأكيد الاثني"، "التطهير وإدانته السلم، لخطة بتأييده

شخصية. بصفة أعمالهم عن مسؤولين يعتبرون باغتصابهن
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 بحسم ف تصر قد الامن مجلس بأن ترحيب أيما حكومتي ترحب شيء، كل قبل ولكن،

 خطة على التوقيع عن ب الصر البوسنيين تقاعس حالة في الاسود والجبل بيا صر على تأمة
 عزلة لفرض المتخذة التدابير إن يل. نيسان/ابر ٢٦ بحلول العسكرية هجماتهم ووقف تنفيذها
الجد. مأخذ أخذت وقد متشددة. تدابير اوسود والجبل
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ايرلندا( كولينز، )السيد - ٤١- خ/فض١/١١

 نهاية ووضع ما وتنفيذ السلم. خطة قبول تكفل أن بإمكانها مطلق: خيار أمام بلغراد في السلطات إن

 مشيل، لها يسبق لم التي العزلة ستعقب التي بالمشقة الاسود والجبل صربيا على تحكم أن تقرر أن أو للقتال:

واليرسك. البوسنة في والسياسية العسكرية أمدافها تحقيق إلى الاحمق للسعي ثمنا

 المطلق الخيار مذا لعرض قبل من يتحرك أن استطاع الامن مجلس أن لو تتمنى بلادي حكومة وكانت

 (١٩٩٣) ٨١٩ قراره في طالب اومن مجلس بأن أيضا نرحب ولكننا بلفراد. وعلى الصرب البوسنيين على

 المسلحة. الهجمات عن مناًى في تكون أن ينبغي آمنة منطقة بها المحيطة والمناطق ينيتسا يبر سر باعتبار

 الأمن مجلس بأن نرحب ونحن الأخيرة. الأشهر في سكانها منها عانى التي الإجرامية المذبحة عقب وذلك

 من الأخرى والأجزاء ينيتسا يبر سر منطقة إخلاء على المدنيين السكان إجبار ب الصر سنيين البو محاولة أدان

٠ والهرسك البوسنة

 ب الصر البوسنيين استعداد مدى على سيدل القادمة الأيام في (١٩٩٣) ٨١٩ القرار تنفيذ احترام إن

الأمن. مجلس لقرارات للامتثال

 طريق عن الدولية الصراعات بحسم يقضي الايرلندية الخارجية السياسة في الأساسي النيج إن

 المروع الصراع هذا إنهاء مممة عاتقنا على أخذنا إذ ولكننا، . ية العسكر الوسائل من بدلا المفاوضات

 عميقا احساسا نشاطر عامة، الدولي والمجتمع ايرلندا، في فإننا والضغوط، التفاوض أدوات باستخدام

 انتهاكا يمثل سك والمر البوسنة في يحدث ما إن ين. المستمر الدماء وسفك العنف إزاء والسخط بالاحباط

الأمن. ومجلس المتحدة الأمم لسلطة ة مياشر يا قحد ويعد ة المتحضر القيم لجميع

 لإيجاد الدولي المجتمع يبذلها التي الجهود فشلت إذا التالي: بلادي حكومة موقف على أوكد أن وأود

المتحدة. الأمم ميثاق بموجب له المتاحة الخيارات جمبع في النظر إلى الأمن مجلس فسيحتاج تفاوضي. حل

 فضهم ر مغبة في مليا بلغراد وفي سك والهر البوسنة في بيون الصر يفكر أن مخلصا آمل وإنني

 في النظر إلى المجلس اضطرار الأوروبية، والمجموعة المتحدة الأمم مع بتعاونهم يتجنبوا، وأن السلم، لصفقة

الميثاق. من السايع الفصل بموجب إنفاذ تحابير

 ذلك. تحقيق على ة القدر بلغراد سلطات ولدى تنتهي. أن يجب سك والهر البوسنة في المعاناة إن

 هذا لتحقيق ثابت وعمل حاسمة قيادة أجل من الأمن مجلس إلى الحرجة اللحظة هذه في نتطلع وإننا

الهدف.
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- ٤٢- خ/فض١/١١ .

 التي قيقة الر الكلمات على ايرلندا ممثل أشكر ية(: الإنكليز عن شفوية )ترجمة الرئيس

وإلي. سلفي إلى وجهها

ببيانه. والادلاء المجلس طاولة على مقعد شفل إلى أدعوه البانيا. ممثل التالي المتكلم

 على الرئيس، سيدي أهنئكم. الانكليزية(: عن شفوية )ترجمة )البانيا( شكورتي السيد

 انعكست حكيم كدبلوماسي ومياراتكم الشخصية امجازاتكم إن الحالي. للشير افمن مجلس رثاسة توليكم

 ممثل ين، برا أو السفير سلفكم، إلى والشكر التحية أوجه ذاته، الوقت وفي المجلس. عمل على بالفعل

الماضي. الشهر خلال الأمن مجلس أعمال بيا أدار التي للإعجاب ة المشير ته خبر على نيوزيلندا،

 سيسيم بأنه منا اقتناعا الأمن، لمجلس المفتوح الاجتماع هذا على كبرى أهمية الالباني الوفد يعلق

 البوسنة في الدموية ب للحر حد وضع مشكلة للغاية وعاجلة ة خطير مشكلة حل في نأمل، كما كبيرا إسهاما

.والهرسك

 بالهلاك. الاسانية اخرواح يصيب أه إذ مناك. الصراع إزاء خاص بقلق تشعر البانيا جمهورية إن

 جماعي تدمير وقتلهن: المسلمات النساء من آلاف اغتصاب الجرائم: من كبير بعدد ب الحر هذه وتقترن

 "التطهير إن قيا. عر ة مطهر صربية مناطق إقامة هو ذلك من الجلي والمدف بالقوة. الناس تشريد للمنازل؛

 البوسنة في المدن من ة كبير وأعداد هاتلة. ابعادا اتخذ المسلمين، ضد السلاح بقوة ينفذ الذي قي" العر

 ية العسكر شبه الصربية الوحدات وتقوم رهائن. المعانون سكائها يزال ولا محاصرة، تزال لا سك والهر

 صرب أن في شك أي الآن يبق ولم ذلك. على حزين مثال وسريبرينيتسا المسلمين، المدنيين بارهاب

الكاملة. المسؤولية يتحملون الاتحادية فيا يوغوسلا ية وجممور البوسنة

 فانس، سايروس والسيد ين أو اللورد اقترحها التي السلم خطة رفض يواصلون البوسنة ب صر إن

 ها جمود عن بتهكم الأسود والجبل صربيا فيه تتكلم الذي الوقت في والكروات المسلمون بالفعل قبليا والتي

سك. والمر البوسنة في عومة المز السلمية

 وسريع عادل حل إلى التوصل محاولة في الدولي المجتمع إلى حاسمة بصورة البانيا انضمت لقد

 ومن ذلك. على هم إجبار فينبغي رفضوا وإذا السلم: خطة قبول على البوسنة ب صر قادة تحث وهي للازمة،

الآن،. حتى مجدية تكن لم السلمية الجهود أن المؤسف
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البانيا( شكوريي« )السيد ٨٠/٥١/١١

 بي ممرب انتشار اسدمان ورا. المشروع سها من أيضا واص سمري عسوه مد. هل ومي

 قرار كاملا تأييدا الباميا أيدت السبب وليذا السابقة. فية اليوغوسلا مقدوميا وجميورية القريبة كوسوفه

 ٨٢٠ و ٨١٩ القرارين وأيضا البوسنة، فوق الطيران حظر منطقة انفاذ بشان (١٩٩٣) ٨١٦ اومن مجلس

 ٨١٦ للقرار وفقبا البوسنة فوق الطيران حظر بإنفاذ الأطلسي شمال حلف منظمة بالتزام ورحبت (،١٩٩٣)

 السابقة، يوغوسلافيا في الحرب بجرائم المتعلق (١٩٩٣) ٨٠٨ الأمن مجلس بقرار رحبت أنها كما . (١٩٩٣)

الجرائم. هذه عن للمسؤولين ية الفور بالمحاكمة والمطالبة

 ٥ في الصادر الاعضاء، ودولها الأوروبية المجموعة إعلان كاملا تأييدا بلادي تؤيد ذلك، عن فضلا

 بيا صر ضد العقوبات لتشديد محددة خطوات لاتخاذ حان قد الوقت أن يؤكد الذي ،١٩٩٣ يل نيسان/ابر

 قرار مشروع في ينظر الأمن مجلس أن حقيقة على خاصة أهمية تعلق البانيا ية جممور ان الأسود. والجبل

 المدى على شأنه، ومن - الاتحادية فيا يوغوسلا ية جمهور ضد العقوبات تشديد - بالتحديد ذلك إلى يرمي

 القرار مشروع اعتماد أن أسفنا دواعي من ولكن السلم. لخطة ب الصر البوسنيين قبول إلى يؤدي أن الطويل،

الفظائع. من لمزيد مفتوحا الباب يترك مما تأجيله، يجري هذا

 ب، للحر الفوري الوقف على ينص قرار اعتماد التأخير من مزيد دون يتم أن في الامل ويحدونا

 والجبل بيا )صر الاتحادية فيا غوسلا يو ية جمهور ضد - الاقتصادية العقوبات وخاصة - العقوبات يد وتشد

فعالة. رقابة تحت المتحاربة اجطراف جميع لدى الموجودة الثقيلة اوسلحة جمبع ووضع الاسود(،

 التي قيقة الر الكلمات على البانيا ممثل أشكر : الانكليزية( عن شنوبة )ترجمة الرئيس

وإلي. سلفي إلى وجهها

ببياته. والإدلاء المجلس طاولة على مقعد شغل إلى عوه أد الدانمرك. ممثل التالي المتكلم
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- ٤٦- /من/فو١٢

 الفرصة هذه الدائمرك تقدر : الانكليزية( عن شفوية )ترجمة )الدانمرك( هاكونسين السيد

 مي المسألة هذه بشأن بلدى سياسة إن . سك والهر البوسنة في السائدة للحالة الأمن مجلس قشة منا في للمشاركة

.حاليا الدانمرك سها ترأ التي الأوروبية المجموعة سياسة

الجاري. للصراع وشامل وسياسي سلمي حل الى التوصل أجل من تعمل عشرة الاثنتا الدول برحت ما

 البوسنة حكومة بقرار فيها عضاء او والدول اووروبية عة المجمو أشادت عندما أساببع، بعة أر ومنذ

 رفضبوا ما إذا ب الصر ضد التدابير من مزيدا سنتلمس إننا قلنا للسلام، أوين - فانس خطة على التوقبع سك والهر

 تدابير يفرض الذي (،١٩٩٣) ٨٢٠ القرار يل نيسان/ابر ١٧ في الأمن مجلس باتخاذ نرحب ولذا الخطة. قبول

 العسكري عدوانيم وإيقاف السلام خطة على التوقيع الصرب رفض إذا اوسود والجبل بيا صر ضد قوية اضافية

يل. نيسان/ابر ٢٦ أقصاه موعد في

 خطة على فيتش عزتبيغو ئيس الر قيع تو فور القرار هذا يتخذ أن تفضل الأوروبية المجموعة كانت لقد

 ليذا الصربي الجاسب استغلال ونشجب .لذلك نأسف أننا من بالرغم القرار، صدور تأخر سبب نفهم ولكننا .السلام

 عن وأكثر أكثر يبتعدون أخذوا السلمي، والحل ين أو - فانس خطة قبول صوب ب الصر يعمل أن من فبدلا .التأخير

 يقم لم وإذا هناك. رهيبة معاناة مسببين ينيتسا، سريبر صوب تحركوا نهم وقف..عدوا من وبدلا ف. الهد ذلك

 على سيجلبون فإخنم السلوك، مذا بعكس النماثية، القرارات قتخذ حيث اد، بلغر في ب والصر البوسنة ب صر

٠ (١ ٩٩٣) ٨٢٠ الأمن مجلس قرار في ة الوارد القوية التدابير أنفسهم

 تاما تأييدا ين أو - فانس خطة أيدت قد الأوروبية، المجموعة في الاعضاء الأخرى الدول مع الدانمرك، إن

 الاعتبار في تأخذ وأنها سك، والمر للبوسنة وناجعة نة ومتواز عادلة تسوية تمثل أتها نعتقد فنحن وقاطعا.

 .منتصر أي فيها يكون لن ب حر لاستمرار الوحيد يل البد نها وأ ية، الجميور في ث الشلا ئف للطوا عة المشرو المصالح

 وهي الحل، هي ليست القتل من والمزيد العنف وتصعيد الاسلحة من المزيد ودخول السلاح، حظر فع ر وإن

.الأرواح من له حصر لا عدد فقدان بالفعل تم فلقد أوين. - فائس خطة في المتصور القتال وقف مع تتمشى لا

 أوين - فانس خطة وماتزال .الوحيد الحل هي التفاوضية التسوية أن مرارا عشرة الاثنتا الدول ت ذكر لقد

 الرئيسين جانب من الشاقة والمفاوضات الدؤوبة الجهود من شهور نتيجة فهي الحل. ليذا الوحيد الأساس هي

 فيا غوسلا بيو المعني ة المتحد أمم وا أوروبية ا عة المجمو بين المشترك الدولي للمؤتمر التوجيهية للجنة المشاركين

 ميمتهما في به قاما الذي الشاق والعمل والالتزام المهارة على ين أو واللورد فانس بالسيد أشيد أن وأود .سابقا

الرائعة.
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الداثمرك( هاكونسين،. )السيد -٤٧- ن/فو /م١٢

 وقد للسلام. أوين - فانس بخطة التام الالتزام وقت الآن حان قد أنه راسخا اعتقادا الدانمرك وتعتقد
 شكل في الذولارات ملإيين وتقديم القوات بإرسال الوروبية المجموعة في افعضا" الدول من غيرنا مع التزمنا

 والعاملين قبين والمرا المتطوعين والسائقين الجنود إن .البوسنة في ب بالحر ابتلوا الذين للسكان انسانية مساعدة
 ذلك فعلدا وقد الصعوبة. بالفة ظروف ظل في هائل بعمل يقومون والممرضات والطبام المساعدة تقديم في

 القتال تجدد الإحباط لنا يسبب ومما بالسلم. لتلتزم اف اوطر جمبع على الضغط وسنواصل السلام. شضية نصرة

البوسنة. وسط في والكرواتيين المسلمين بين
 الموقف ظل وإذا السلام. خطة فضمم ور البوسنة قي شر في الصربي المجوم قاطعة إدانة ندين إحا

 المشددة. الدولية الجزاءات جسامة بمدى الفور على سيشعرون فاتهم يل شيسان/ابر ٢٦ حتى حاله على الصربي
 القرار صانعو يعود أن والى ممكنة درجة بأشد التدابير مذه لتطبيق الترتيبات اووروبية المجموعة أنهت فلقد

.وقت من ذلك استفرق ممما صوابهم الى البوسنة ب وصر صربيا في

 الجزاءات من لمزيد يتعرضوا أن أو يتعاونوا أن فإما واضح. هم واختيار واضحة، الصرب الى الرسالة إن
عديدة. ولسنين الآن منذ اوسود والجبل بيا لصر الكاملة الدولية العزلة الى المفضية القاسية

 استمرار ثمن أن سيفيتش ميلو الرئيس يدرك أن وتتوقعان تأملان الأوروبية عة والمجمو الدانمرك إن
 على ادجيتش، كار فان رادو السيد البوسنة، ب صر زعيم بقوة ونحث .للغاية باهظ سك والهر البوسنة على العدوان

 والسبيل .سك والمر البوسنة في السلم استعادة الى الوحيد السبيل هو فهذا .لآن ا أوين - فانس خطة على التوقبع

 قبول هو للجزاءات، يجي التدر فع والر الدولي المجتمع في الاندماج الى ة للعود الاسود والجبل صربيا أمام الوحيد

.ها عناصر جمبع تنفيذ بشأن والفعال التام والتعاون بأكملها السلم خطة

 شغل الى عوه أد سيراليون. ممثل مو التالي المتكلم : الانكليزية( عن شفوية )ترجمة الرئيس
ببيانه. والادلاء المجلس طاولة على مقعد

 في الجارية الأحداث كانت إذا : الانكليزية( عن شفوية )ترجمة اليون( )سير كوروما السيد

 سك والمر البوسنة في الجارية الأحداث كانت وإذا الأمن، بمجلس الهزء مجرد الى ترمي اليوم سك والهر البوسنة

 ترمي سك والمر البوسنة في اليوم ترتكب التي ئع الفظا كانت وإذا المتحدة، مم9 ا ميثاق مبادئ تحدي الى ترمي اليوم

 هذه يتحمل أن الأمن لمجلس يمكن ربما فعندئذ الدولي، المجتمع ضمير الى صاعقة موجات سال إر مجرد الى
المأساة.
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سيراليون( كوروما، )السيد ٥٠ -٤٨ ن/فو /ه١٢

 ألم دشمد لا فحن مأساوي: أمر مجرد ليس اليوم سك والهر البوسنة في - للاسف - نشيده ما ولكن

 وهو ألا سلوكما، وقاعدة المنظمة لهذه اوساسي بالمبدأ أيضا يتصل اليوم نشيده ما إن .فحسب شعب ومعاناة

 ه تشهد ما فإن ذلك، على وعلاوة الاقليمية. وسلامتها المنظمة في عضو دولة سيادة ضد القوة استخدام عدم

وقيمته. الانساني الفرد وكرامة الحياة في الحق ذلك في بما الانسان، حقوق بمبادئ يا جوهر اتصالا يتصل

 ثم، ومن عقاب. دونما سك والمر البوسنة في الجماعية والابادة العدوان ف يقتر العالم، يشهد كما اليوم،

 اومن مجلس مصداقية ولكن السافر، والانتهاك لازدراء تتعرضن التي مي وحدما المنظمة مذه ميثاق مبادئ ليست

.خطير حد الى الأخرى مي تتقوض

 للقانون الصارخة الاثتهاكات لهذه ئي ثها حد لوضع التدابير بعض اتخذ قد المجلس أن بالفعل ندرك إننا

 البوسة في وزعها تم قد للحماية المتحدة الأمم قوة أن حقا ندرك وإننا .سك والهر البوسنة في ترتكب التي الدولي

 شجاعتهم، على الدولي المجتمع عن بالنيابة تلك السلام حفظ قوة في المشاركين جميع نحيي ونحن سك. والهر

والهرسك. البوسنة في التعساء أرواح إنقاذ أجل من المبذولة لجهوده به نشيد الذي مورييون، الجنرال وبخاصة

 البوسنة في الاحداث مجرى لوقف الأوروبية الدول بعض تبذلها التي للجهود بالطبع مدركون أننا كما

 سك والمر سنة البو في ن تقتر التي ئع الفظا قف و في كلينتون لحكومة المعلنة للنية أيضا مدركون ونحن - سك والهر

 معما ومن ا مجلس ية عضو قي با تحمل أن الحكومة لتلك أمكن لو نتمنى و .كلينتون حكومة لنية مدركون وإننا .اليوم

اليوم. سك والهر البوسنة في المجرمين مع التعامل على
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سنزاليون( كوروما، )السيد - ٥١- /رع/سم١٣

 لوضع الدولي المجتمع عن بالنيابة يتحرك أن الى يكي الأمر الشعب وندعو كلينتون ة إدار نحيي إننا
 في الامن مجلس أعضاء رغبة عدم من الرغم على اليوم. سك والهر البوسنة في تحدث التي لمهزلة حد

أخرى. سباب9 وإنما القصد لسوء ليس ذلك وربما واليرسك البوسنة إزاء بتحرك القيام

 فشل أنه نرب بل الفردي، المستوى على للعمل فشلا ليس إذن والهرسك البوسنة في شيده ما إن

 هذا أمام نتكلم السبب لهذا الدوليين. والأمن السلم صون في تتمثل التي مسؤوليته تحمل في مجتمعا للمجلس

 حد وضع وإلى الدوليين، والإمن السلم على القيم بوصفه مسؤوليته تحمل إلى اومن مجلس وندعو المجلس

سك. والهر البوسنة في اليوم الجارية الانسانية للمعاناة

 البوسنة في للصراع التصدي بغية هنا إلى نأتي لا إننا أجله. من هنا إلى أتينا الذي فنا هد هو هذا

 على بناء فون يتصر سك والمر البوسنة في الجرائم مرتكبي بأن القبول فض ونر الدين، زاوية من سك والهر

 الصراع هذا نرى أن فض نر إننا . آخر دين أي أو للمسيحية تشويه هو ذلك أن أعتقد ديني. معتقد أي

 وبعض الانسان على الانسان اعتداء هو سك والهر البوسنة في نلاحظه ما إن ومسحيين. مسلمين منظور من

 والحوافع النوايا هذه لمثل حدا يضع أن الأمن مجلس مسؤولية فمن الإقليمي. بالتوسع المرتبطة الدوافع

الآثمة.

يلي: ما أعلن العامة، الجمعية مخاطبا بلدي رئيس قف و عندما أشهر، سبعة قبل

البشري. الفهم فيتحدى السابقة فيا سلا يوغو في مشاهدته العالم يواصل الذي ذلك "أما

 " ذكرى. مجرد يكون أن . يتمنى العالم كان بسلوك نا تذكر ب الحر تلك وتتائج ة خطور إن

(٤٠-٣٨ ص ،1/47/٦./9)

 دعوات وثمة السلمية. بالوسائل الصراع وتسوية العدائية للاعمال حد وضع إلى داعيا مضى لقد

 انعدام من عانت شعوب وهي العالم، أنحاء جميع في للسلم المحبة الشعوب تكرارا تطلقيا فتئت ما مشابهة

 نهاية في ها، وصغير ها كبير الدول تظهر بأن فعلا، توقعت بل وأملت، ة، البارد ب الحر ة فتر خلال اليقين

 سيادة احترام إن المنظمة. هذه ميثاق بموجب نفسا على قطعتها التي ت بالالتزاما قويا تمسكا المطاف،

 وتوجيه ة بلور على يعملان توجيهيان مبدآن هما العدوان، وتحريم الاقليمية، وسلامتها الأعضاء الدول

 سيما ولا الدول، جميع ية وحما لأمن ضمانة ويبقيان وثابتان خالدان المبدآن وهذان الحديثة. الدول سياسات

المنظمة. هذه في الأعضاء

 عنا رغما نشيد جميعا أصبحنا تقريبا، أشهر سبعة منذ دولتي رئيس أطلقها التي الدعوة ومتذ

إلى يصبو أن على للتجرؤ باهظا الثمن يدفع سك والهر البوسنة شعب استمرار في تتمثل متعاظمة مأساة

3203 ٥٧٠/5



اليون( سير كوروما، )السيد - ٥٢- /رع/سم١٣

 الشعور عميق يشعر بلدي إن منظمتنا. ميثاق في سان المكر الأعليان المثلان وهما المصير، وتحقيق ية الحر

الجماعية. والابادة العدوان ضحية وقع الذي والهرسك البوسنة شعب يعيشها التي المحنة لزا"

 وأعني ،١٩٤٩ عام منذ بالموافقة وحظي إليه أشير عما مبتعدين العرقي"، "التطهير على نتكلم إننا

 على المجلس يتكلم بأسمائها، الاشياء تسمية من فبدلا الكتب. في ة موجود إنها الجماعية. الابادة اتفاقية

 نتكلم لماذا إذن محددة. مسؤوليات تحمل عليها يترتب الجماعية الإبادة أن نعلم اننا قي" العر "التطهير

 وضمير الدولي المجتمع ضمير ضد يرتكب عمل على نتكلم أننا تماما نعلم عندما قي" العر "التطهير على

 فعلى هما. ذكر على الكتاب جاء يمتين جر أسوأ وهما الجماعية، والإبادة العدوان على نتكلم إننا ية؟ البشر

 البشر حقوق ية حما ومسؤولية الدوليين والامن السلم صون مسؤولية وحده عليه تقع الذي إذن المجلس

جاد. نحو على مسؤولياته ويتحمل الأحداث مستوى إلى قى ير أن وأرواحمم، وكرامتهم

 وباتت سك والهر البوسنة في الأزمة ت تجذر الاقليمية، عيم أطما تحقيق إلى ب الصر لسعي ونتيجة

 أجهزة على مشاهدتها وألفنا لها عيان شهود أصبحنا التي التعذيب ات ومعسكر الاغتصاب وأعمال المذابح

 في الانساني للقانون الانتهاكات أفدح شيدنا لقد . سك والهر البوسنة في الحزب لمواصلة أدوات التلفاز،

 مجتمعات تيجير إلى بالإضافة مؤخرا، الدولية الاحمر الصليب لجنة رئيس به نا ذكر مثلما ة، الاخير الآونة

 وأعمال الهمجية الأعمال هذه إدانة عن يتوان لم الدولي المجتمع إن بالذات. سك والهر البوسنة داخل ها بأسر

 الأعمال إزاء مباليا لا سيبقى العالم أن خطأ يعتقدون عملاء تكبها ير التي وصفها يعجز التي الجماعية الإبادة

هذه. الوحشية

 احتمال من والتقليل للمجزرة حد ووضع السلم لاحلال ومكثفة جادة جهود بذلت ذلك، بموازاة

 للاسلحة، حظر ووضع ية، للحما المتحدة الأمم قوة ووزع المجلس، هذا قبل من الجزاءات ففرض التصعيد.

 الصيغة وحتى الصراع. تسوية في التعجيل منها القصد كان سك والهر البوسنة أجواء في الطيران وحظر

 ين، أو اللورد والكومنولث الخارجية للشؤون السابق الدولة ووزير فانس السابق الخارجية وزير اقترحما التي

 البوسنة شعب معاناة فإن المطاف، نهاية في أنه مفادها متشابهة توقعات حملت مغالطات، من فيها ما مع

له. حد ووضع الصراع، في التصعيد من يدا مز ستمنعان المشتركة ية البشر وطبيعتنا سك والهر

 البلدة تلو فالبلدة استهزاء. محل تزال لا الدولي المجتمع إرادة لأن ف الهد هذا يتحقق لم ذلك مع

 الدولي القانون لمبادئ صارخا تجاهلا أظهروا الذين المعتدين سلاح وطأة تحت تسقط ية القر بعد ية والقر

 عملية تستمر منا، الآن أتكلم وأما حتى الحضاري. والسلوك الدولي القانون لمعايير المطلق احترامهم وعدم

سك. والهر البوسنة في الشعب ذبح
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سيزاليون( كوروما، )السيد ٥٥-٥٣ سم /رع/١٣

 البلدة تلو ة فالبلد استهزاء. محل تزال لا الدولي المجتمع إرادة أن المدف مذا يتحقق لم ذلك مع

 الدولي القانون لمبادع صارخا تجاهلا أظهروا الذين المعتدين سلاح وطأة تحت تسقط القرية بعد والقرية

 عملية تستمر هنا، الآن أتكلم وأنا حتى الحضاري. والسلوك الدولي القانون لمعايير المطلق احتراميم وعدم

سك. والهر البوسنة في الشعب ذبح

 يصم أن يمكن لا الانسانية ضمير يمثل الذي الدولي المجتمع بأن قناعة على يبقى سيراليون وفد إن

 القيم وعلى أبدا، يروهم لن الذين وآبائيم أزواجهم على يوميا يتفجعون الذين والأطفال الامهات لصراخ آذانه

 هذا عن الناجم للعنف نسمح لن إننا .أبدا إليها يعودون لا قد التي المنازل وعلى أبدا، يسترجعوها لن التي

 دولة لازالة محاولة أنه يبدو ما إزاء اللامبالاة موقف نقف ألا ينبغي كما قدراتنا، شل على بالعمل الصراع

الوجود. من سك والهر البوسنة بإزالة يسمح ألا يجب الوجود. من عضو

 يصبح ينقضي يوم فكل سك. والهر البوسنة شعب إلى بالنسبة ينفد أخذ الوقت أن الآن الواضح ومن

عن دفاعا بقوة ف ستتصر المتحدة الأمم بأن الضحايا وإيمان منالا أقرب بي الصر العدون هدف تحقيق

يعجب ما ويقدر الصراع. لهذا أخرى ضحية الإيمان هذا يصبح ألا ينبغي أبعد. حد إلى عزع يتز حقوقيم

التي الحياة أجل من كفاحهم إلى ينظر ألا ينبغي وثبات، شجاعة من سك والهر البوسنة شعب به يتحلى بما

فإذا بالذات. وجودنا في تأثير لها نتائج أية عليه تترتب لا منعزل حدث أنه على ونفسيم اختاروها

 ترتكب التي الجماعية الإبادة إن بالازدراء. جديرا سيكون العالم فإن سك. والمر البوسنة دولة بفناء سمحنا

بالازدراء. جديرين تجعلنا سك والهر البوسنة شعب ضد

 أرض على ترتكب الفظائع بأن ونقول الطرف نفض أن يمكننا لا نفسه. الزورق متن على جميعا إننا

 مشتركة هوية نتقاسم لكننا سك، والهر البوسنة من بعيدة مسافة على وهي افريقيا من إنني عنا. بعيدة

 ذلك، من العكس وعلى اليوم. المجلس أمام نتكلم أن طلبنا السبب ولهذا البلد، هذا شعب مع مشتركة وإنسانية

 إلى تدعو وهي المنظمة، هذه عليها قامت التي المبادئ تنتهك لأنها تغيير دون تبقينا لن التجربة هذه فإن

: معاصر محنك سياسي قالها التي التالية الكلمات من العبرة أخذ

 باهظا ثمنا فع ود العالم تعلمه سا در ثمة ولكن الواضحة، الدروس بعض التاريخ يعلمنا "قد

" معديا. مرضا يصبح له التصدي يجري لا الذي العدوان أن هو أجله من

 اللحظات هذه يغتنم أن المجلس لهذا ينبغي أنه سيراليون وفد يرى لذلك مضى. فيما ذلك رأينا لقد

 واستعادة المأساة ليذه حد ووضع الدوليين، والأمن السلم عن المدافع بوصفه وسلطته مسؤوليته لممارسة

 البوسنة في الجارية الجماعية الابادة ووقف الاقليمية، وسلامتها وسيادتها والهرسك البوسنة استقلال

سك. والهر
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سيراليون( كوروما، )السيد - ٥٦- /حم/هق١٤

 البوسنة شعب منها يستقي تدابير وتنفيذ اعتماد الى المجلس مداولات تفضي أن نتوقع إننا

ظهره. له يد.ر لم العالم بأن واممل والعون القوة وألهرسك

 التي الجرائم يدع بألا - المجلس في العدالة لهم حصر لا الذين العدوان ضحايا دماء خ تستصر واليوم

 لمنع الاقل فعلى لشيء يكن لم إن لصرخاتهم، نصغي أن علينا ينبغي عقاب. دون تمر بحقهم ارتكبت

 محكمة أنشئت أو العقوبات، شددت وسواء فيه. الجارية المناقشة وقدر المجلس أعضاء قدر من التقليل

 والقوي الحازم العمل بأن قناعة على فإننا العسكري، الخيار من نوع الى اللجوء تم أو الحرب بجرائم خاصة

 نعقد وسنظل البوسنة. في اليوم تجري التي المذبحة وقف يمكنهما - المجلس من الأزمة هذه تتطلبه الذي

. ة صغير دولة بوصفنا قلقنا نا ويشاطر بمسؤوليته، سيضطلع المجلس بأن الأمل

 لهذا المجلس رئاسة توليكم على سيدي، بالتهنئة، إليكم أتوجه أن دون بياني اختتم إن يسعني لا

 من بمسؤولياته اضطلاعه بنشاط سيواصل ة، القدير تكم إدار تحت المجلس، بأن الثقة ملء ولدينا الشهر.

الدوليين. والامن السلم صون أجل

 يبعث المجلس في به تضطلعون الذي الدور إن عليكم. نثني ونحن ذلك على شاهدا فعلا رأينا لقد

 على نيوزيلندا، ممثل أوبراين، السفير لسلفكم، تقديزينا عن نعبر أن كذلك نود نفوسنا. في الشجاعة

المنصرم. الشهر خلال المجلس مداولات بها أدار التي الرائعة ته مهار

التي قيقة الر الكلمات على سيراليون ممثل أشكر : ية( الانكليز عن شفوية )ترجمة ئيس الر

الي. وجهها

 والإدلاء المجلس طاولة على مقعد شغل الى عوه أد الأرجنتين. ممثل قائمتي على التالي المتكلم

ببيانه.

 بالشكر إليكم أتوجه أن أود الاسبانية(: عن شفوية )ترجمة )الأرجنتين( يناس كارد السيد

 على الأمن مجلس أشكر أن يد أر كما الجلسات. هذه بها تديرون التي يقة والطر القديرة قيادتكم على

الصدد. هذا في رأيها عن بلادي فيها ب تعر لكي ة الدور هذه تتيحها التي الفرصة

 للانتهاكات شجبها الآن مجددا تؤكد أن وتود الماضي في الأرجنتين ية جمهور حكومة بت أعر لقد

سك. والهر البوسنة في منظم نحو على ترتكب التي الأقليات وحقوق الانسان لحقوق الخطيرة

 إن .إليها يؤدي الذي للتعصب شجب أكبر تثير أن إلا يمكن لا المدنيين السكان على الهجمات إن

 التي والصور نسمعها التي فالأنباء تكبة. المر الفظاعات تزايد مع اسبوع بعد عا اسبو يتزايد أخذ قلقنا

٠ع المشره والقلق العميق بالحزن تملؤنا شامدما
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الرتتين( ٠س كاردينا )السود ابؤ احم ١٤

 تجب ضرورة الى ممتنه قد ٠ الدولي النلام شرعية حارسة ومي ٠ ذاتها الدولية العدل محكمة إن

سواء. حد على والإفراد:. الدول مسؤولية على وتنطوي الانسان كرامة ضد جريمة وهي الجنس، إبادة

 وينطبق عقاب، دون يمضي أن يمكن لا سريبرينيتسا في مؤخرا شيدناه الذي الوحشية مستوى إن

 على المتعمدة والهجمات المدنيين، للسكان الاجباري والتشريد الجماعية الطرد عمليات على الشي" نفس

 وغير والغذائية الطبية المواد لتدفق المتكرر والانقطاع الاسعاف وسيارات والمستشفيات المقاتلين، غير

 الاساسية للمعايير صارخا انتهاكا ويشكل نا ضمير على وصمة يعد هذا كل الانسانية. الإغاثة مواد من ذلك

الدولي. للقانون

 في عزلاء يتركها ما وهو سك والهر البوسنة على المفروض الاسلحة حظر حيال بالقلق نشعر ونحن

٠ العدوان وجه

 أن على الاخلاقية الناحية من فيه نا يجبر موقف في المعتدي يضعنا أن نقبل لا السبب لهذا لكننا

 حل الى التوصل أجل من جهد كل بذل الى نميل نزال لا إننا الحظر. ذلك فع بر المحفل، هذا في نوصي،

 مائدة الى يأتوا بأن المعتدين الى أخير بنداء نتوجه فإننا وعليه قناعتنا، تكمن ذلك وفي فوري. سلمي

عليهم. عرض الذي الفوري الحل لتحقيق وذلك سليم بقلب التفاوض

 اولئك على وينبغي والواضحة. الشديدة ادائتنا ويستحق ية، للبشر إهانة هو قي" العر "التطمير إن

آجلا. أو عاجلا سلوكهم ثمن يدفعوا أن المسؤولين

 جميع مع ية تقليد صداقة علاقات لما التي الأرجنتين، فإن المأساوي، قف المو هذا مواجهة وفي

 ونؤيد الازمة: هذه حسم لمحاولة الدولية الجهود تأييد على تصميمها تكرر السابقة، فيا يوغوسلا شعوب

الإمن. مجلس اجراءات قويا تأييدا

 شاركنا ولقد . ية للحما المتحدة الأمم قوة في القوات من كبير بعدد نسهم فإننا الإطار هذا في و

 للجنة الخاصة الاستثنائية الدورة نا وحضر الصراع لضحايا الانسانية المساعدة مؤتمر في الماضية السنة في

سك. والهر البوسنة في الحالة بشأن جنيف في الانسان حقوق

 وافريقيا وأوروبا الوسطى يكا امر في المختلفة السلام حفظ ت عمليا في حاليا تشارك الأرجنتين إن

 على الابقاء وسنواصل العمليات، هذه في ة كبير ة بصور مشاركتنا حجم بزيادة قمنا وقد الأوسط. ق والشر

 لكنه قوات. فيها لنا التي البلدان بتلك فقط ليس التزاما يشكل مذا بأن مقتنعة الأرجنتين ن9 نا، حضور

 كندا. قوات وبخاصة القوات، مذه ولولا الدوليين. والامن بالسلم للنهوض أداة بوصفيا المتحدة بالإمم التزام

. بكشير أكبر ينيتسا يبر سر في ة سا المأ نت لكا

3203 ٦/٠/5



( لأرجنتين ا يناس، كارد .السيد ) ٦٠ -٥٨ /حم/هق١٤

 النزاع أطراف لجمبع الأمن مجلس وجهها التي النداءات الى وانضممنا أيدنا فقد السياق، هذا وفي

 نقطة هو نا وجود فإن واليوم للحماية. المتحدة الأمم قوة سلامة لضمان اللازمة الاجراءات اتخاذ أجل من

 بسخاء تسهم التي البلدان كل شأن شأننا نود، الوقت هذا وفي الدامس. الأزمة ظلام في الوحيدة الضوء

 بأية يتعلق فيما صوتنا يسمع وأن نبلغ أن نطلب السلام، قضية أجل من السابقة فيا سلا يوغو في بقواتها

يحيد. لا ثابت اهتمامنا أن الواضح ومن المنطقة. في المستقبل في محتملة أعمال

 أبلغت قد الارجنتين حكومة فإن الانسانية، المعاناة لتخفيف الهادفة الجهود في محدد وكاسيام

 استعداد على الدولية، الأحمر الصليب لجنة مع بالتنسيق بلادي بأن وكرواتيا سك والهر البوسنة سلطات

 الأطفال بهؤلاء والعناية السفر ت ترتيبا مسؤولية لتولي استعداد على ونحن البلدين، من الأيتام لاستقبال

س. آير بوينس الى هم وإحضار العنف طالهم الذين

 أخرى ة مر تحث الأرجنتين حكومة فإن والممتلكات، الأرواح في الخسائر من المزيد تجنب أجل ومن

المنطقة. دول جمبع أراضي حرمة يحترم سلمي حل أجل من جهودهم يجددوا أن افزمة في افطراف جميع

 استخدام حظر ويفترض القوة. يق طر عن الأراضي على ة السيطر بسط يمكن لا واضحا: وليكن

السلطة. لفرض ساس كأ الغزو يق طر عن الارض على الامتيلاء على القضاء مسبقا القوة

 القانونية للصنلاحية كاملا فضا ر يعني القوة لاستخدام نتيجة الأراضي بحيازة الاعتراف فض ر إن

المحتلة. الأراضي قي المحتل سها يمار التي

 الرئيسان بها تقدم التي السلام لخطة جدا الراسخ دعمنا عن أعبر أن أود بلادي، حكومة وباسم

 الوثيقة في العام الامين أعلنها كما السابقة، فيا غوسلا بيو المعني الدولي للمؤتمر التوجيهية للجنة المشاركان

 التفاوضية السلمية التسوية مبدأ سياق في تقع خطة وهي ،١٩٩٣ س /مار آذار ٢٦ المؤرخة 5/25479

عات. للمئاز
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اورجدتين( يناس، كارد )السيد - ٦١- م.٠/لي/ع١٥

 الخيار هي والخطة ء. نظرية سة ممار الى تتحول أن قبل الخطة هذه أساس على الحفاظ ويجب

 الأمر يكون ولن عليه. نرتكز أن يمكن الذي الوحيد الساس وهي المأساة. وإنهاء الدماء اراقة لوقف الوحيد

ية. العسكر الانشطة استمرت ما اذا مستحيلا ولكن سهلا
 وكذلك موخرا افمن مجلس اتخذهما اللذين (١٩٩٣) ٨٢٠ و (١٩٩٣) ٨١٩ القرارين أحكام نويد إنتا

 اللجوء يواصل الذي الطرف الى وقوية واضحة اشارة سل ير الاخير والقرار الصلة. ذات السابقة القرارات

الاقليمية. ووحدتها سك والهر البوسنة ية جممور سيادة لانتهاك محاولته في القوة استعمال الى

 في المتحدة الامم تتحملها التي النفقات عن مسوولا المعتدي جعل في ننظر ن8 الوان آن وربما

 الامن. مجلس لقرارات المتكرر الامتثال عدم بسبب ية ضرور باتت التي الجمود وهي السلم، لضمان ها جمود

المعتدي. يتحملها قد التي الأخرى ت بالمسؤوليا المساس دون ث سيحد الحال، بطبيعة وهذا،

 الآثار في ينظر أن أيضا الدولي المجتمع على ويتعين بيا. التنبؤ يمكن لا نتاثج دولي صراع لكل

 اطار في وذلك سابقا فيا غوسلا ليو ة المجاور والبلدان الشعوب منها تعائي التي والاجتماعية الاقتصادية

الميثاق. من ٥٠ للمادة ووفقا الدولي السلمي التعايش قواعد

اضافية. تية ثنا تدابير تنفيذ السيادية لحقوقها ممارسة الأرجنتين س وستدر

 المسؤولية تقع وهنا ية. البشر اشمئزاز تثير التي للجرائم محتمل ملاذ أي لازالة الوقت حان لقد

 أنهم الوحيد ذنبيم الذين ابرياء المدديين السكان معاداة لانها" الوقت وحان المن. مجلس على الرئيسية

مختلفا. دينا يعتنقون

يلي: ما مذكراتها في فراك آنا كتبت قرن، نصف منذ

 كل بأن أومن السماء الى عيني فعت ر ما اذا ولكنني الملايين، بمعاناة أشعر أن يمكنني "

 ة مر والهدوء السلم وسيعود ستزول القسوة هذه أن أعتقد وأنا يرام. ما على سيكون شيء

أخرى".

 دينا تعتنق لا فهي جميعا. الينا اليوم تنتمي فراك آنا أن لله والحمد جميعا. ٥ نتشاطر حلم هذا

والضمير. ية البشر صوت هو وصوتها معين. عرق الى تنتمي ولا معينا

 الموت هو ندفعه الذي الثمن فإن السبب كان وأيا قلقنا. ان يشير القرارات وتأجيل الوقت مرور إن

 لنا يتسنى لكي وباستمرار بحزم للتعاون الوقت حان فقد تأخير. أي تفسير المتعذر من ثم من والفظائع.

بالأمل. والمفعمين العزل والنساء الرجال الى السلم نعيد أن
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الارجنتين( كارديفاس« )السود -٦٢- ٠م٠/لي/ع١د

 الذي العدوان تنهي أن ها بمقدور التي ة الوحيد الهيئة وهي المتحدة الأمم خلال من التزامنا هو غذا ..

 السلم ضمان على مصمم دولي كمجتمع المتضافر العمل في يتمثل أن لالتزامنا بد ولا جميعا. لنا اهانة .يمثل

 التعاون لمواصلة تا استعداد جديد من نؤكد - سواء حد على يون والعسكر المدنيون - ونحن القانون. وحكم

الميثاق. من الاولى بالمادة مستليمين كاملة ة وحد في

 التي قيقة الر الكلمات على الأرجنتين ممثل أشكر : الانكليزية( عن شفوية )ترجمة الرئيس

الي. وجهها

ببيانه. والادلاء المجلس طاولة على مقعد شغل الى أدعوه التشيكية. ية الجمهور ممثل التالي المتكلم

 بأن لي اسمحوا ية(: الانكليز عن شفوية )ترجمة التشيكية( ية )الجمهور سكا غالو السيد

 بأن مقتنع وفدي إن الشير. ليذا افمن مجلس تترأسون أراكم اذ الرئيس، سيدي سروري، خالص عن ب أعر

. الشمر مذا تواجهه التي والصعبة الهامة الممام أداء في النجاح ة القدير قيادتكم ظل في سيحقق المجلس

 قام الذي الممتاز العمل على نيوزيلندا، ممثل أوبراين تيرنس السفير سلفكم. أمنى أن أيضا وأود

س. /مار آذار شهر في للمجلس رئاسته خلال به

 بعبارات سك، والهر البوسنة وخاصة سابقا، يوغوسلافيا أراضي في الحالة نصف جميعا برحنا ما

 الجزء ذلك في تجري.. التي الفظائع وشجب ادانة في ين الآخر الى صوتي أضم بأن لي واسمحوا قاتمة.

 السفير قال فقد دراية. هنا ين الموجود الممثلين أكثر لسان على ت ورد عبارات باستخدام قارتنا من الممزق

:يلي ما بيه شاكر محمد

 إنهما بهما. ينطق شكل أي وفي لفة أية في قويتان لفظتان والعدوان الجنس ابادة "إن

 من تأتي التي الصور إنها نفوسمم. في عب الر وتثير المتمدينين البشر مشاعر تمز صورا ينقلان

(٦ ص ،5/2٧٠ 3201) " الأيام. هذه في سك والهر البوسنة

 والانتهاك الأبرياء أرواح في المروعة الخسائر في كامل بشكل للحالة المأساوية الأبعاد وتتضح

اللاجئين. آلاف نزوح واستمرار البلد وتدمير الإنسان لحقوق الصارخ

 الوسطى لأوروبا والاقتصادي والأمني السياسي بالاستقرار مباشرا اهتماما التشيكية ية الجمهور وتهتم

 سلبيا أثرا يترك مما خطير بشكل المنطقة استقرار سابقا يوغوسلافيا في الصراع زعزع فقد قية. والشر

. با أورو أنحاء جمبع في الأمنية الحالة على

 سلمية تسوية الى التوصل على الصراع بدء منذ الدوام على التشيكية ية الجمهور ت أصر لقد

المنوطة والولاية للسلم ين أو - فانس خطة تنفيذ قاطعا تأييدا نؤيد وإننا السياسية. بالوسائل وديمقراطية
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احككككة ع.م. ا الي ١٥

 الامم لقوة التابعة الوحدة دور أن ونعتبر .سابقا يوغوسلافيا في العاملة للحماية المتحدة الأمم قوة بوحدات

 أن السياق مذا في لي واسمحوا عملياتها. تواصل أن ونود اوزمة. حل في نشط اسيام للحماية المتحدة

الحثيثة. هم جهود على معيما عملوا الذين وكل ين أو واللورد فانس بسايروس أشيد
 الثلاثة الطراف جمبع بين اتفاق الى يستند حل ايجاد سك والير البوسنة في الحالة تستدعي

 تمنع أن شريطة كانت أيا المفاوضات عن تتمخض التي النتائج التشيكية ية الجمهور وستحترم المعنية.

الصراع. اف أطر جميع مصالح بحق وتجسد الدماء اراقة من يد المز

 للصراع. سياسي حل لتجقيق كافية ارادة يبدي لا بي الصر الطرف أن ة الأخير التطورات أثبتت لقد

 التشيكية ية الجمهور فإن المحددة ة الفتر في أوين - فانس خطة البوسنيون ب الصر ممثلو فض ر ما واذا

الأمن. مجلس قبل من اضافي حاسم اجراء اتخاذ ستؤيد

 نرحب وإننا للصراع. تفاوضية تسوية البوسنيون ب الصر يقبل أن دون طويل وقت مضى لقد

 ية جمهور ضد الاقتصادية الجزاءات تشديد بشأن مؤخرا الأمن مجلس اتخذه الذي (١٩٩٣) ٨٢٠ بالقرار

 ٠ يعتبر الذي الجزاءات نظام تعزيز أن نعتقد ونحن الأسود(. والجبل بيا )صر الاتحادية فيا يوغوسلا

 الخطوات ومن الحالة. على ايجابي أثر له يكون أن يمكن فيه المرغومب النحو على شاملا ليس أنه العديدون

 ايصال تسهيل وقرار البوسنة؛ أجواء في العسكري الطيران على الحظر نذكر أن نود الأخرى الايجابية

 المم في عضوا سابقا اليوغوسلافيا متدونيا ية جميور قبول آخرا وليس وأخيرا الإنسانية، المساعدات

المنطقة. في الاستقرار يز تعز ب صو خطوة ٥ تعتبر الذي المتحدة

 بالوسائل تحقيقه يمكن لا سابقا فيا غوسلا يو في للحالة سلميا حلا أن واضحا بات ذاته، الوقت في

 تحليق على الحظر بفرض يقضي الذي (١٩٩٣) ٨١٦ القرار أن نرى ذلك الى واستنادا . ها وحد سية الدبلوما

 ونحن سك والهر البوسنة في الصراع تسوية على الدولي للمجتمع السياسي التصميم عن تعبير الطائرات

بالكامل. ٥ نؤيد

 الدول الى يمتد أن يمكن آخر بصراع تنذر فهي ة. الخطور بالغة فو كوسو في الحالة أن نعتبر إننا

 لهذا للصراع. بؤرتين المستقبل في تصبحا أن رأينا، في ينا، وفويفود ساندياك لمنطقتي ويمكن ة. المجاور

 للمشاركة الإعداد بصدد ونحن للغاية! مهمة المنطقتين هاتين في الرصد بعثات أنشطة أن نعتبر السبب

فيها.
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التشيكية( ية الجموور سكا، غالو )السيد ٦٥-٦٤ م.٠/لي/ع١٥

. الاثني" "التطهير ة بعبار والمعروف عليها المستولى المناطق من للسكان الجماعي الاجلاء ندين إننا

 على خطرا يشكل مما بأسرها أوروبا منها تعاني مشكلة سابقا فيا سلا يوغو من اللاجئين تدفق أصبح فقد

 في للاجئين الإنسانية المساعدات تقدم التشيكية ية الجمهور ابفكت وما الدول. وأمن الداخلي الاستقرار

سابقا. فيا يوغوسلا ت يا لجممور وكذلك أراضييا

 ونطالب سابقا يوغوسلافيا منطتة في المرتكبة الخرب لجرائم دقيق تحقيق اجراء على نصر إننا

. (١ ٩٩٣) ٨٠٨ الأمن مجلس لقرار وفقا مرتكبيها بمعاقبة
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(التشيكية ية الجممور سكا، غالو السيد ) - ٦٦- /عش/يو١٦

باطراد والمتردية ة الخطير الإنسانية الحالة مؤلمة ة بصور ندرك جميعا أننا من يقين على وإننا

 يز وقعز الدماء من المزيد إراقة دون الحيلولة وان ينيتسا. يبر وسر سراييفو مثل أماكن في وبخاصة

 على يحرص . أن الأمن مجلس على ويتعين الاحتياجات. أمس من يعتبران الحالية الإنسانية العمليات

جادة. سياسية وارادة مغزى ذات إنفاذ بآلية الخصوص هذا في إجراءاته تتميز أن

لي، اسمحوا سك، والهر البوسنة ممثل بي شاكر السفير ت كلما من بالاقتباس بياني بدأت وكما

 الى يقود السابقة فيا غوسلا يو في ث يحد ما كل ان نفسها. يقة بالطر بياني اختتم أن الكريم، بإذنه

هناك أن

التي للاعمال الفوري قف الو أجل من فعالة خطوات باتخاذ الأمم مجتمع على "التزاما

. (٦ ص ،5/27/٠ 3201) الجنس(" وإبادة )العدوان اللفظتان هاتان تمثلها

 العبارات على التشيكية ية الجمهور ممثل أشكر : ية( الانكليز عن ية شنو )ترجمة ئيس الر

والي. سلفي الى وجهها التي الرقيقة

 النظر لمواصلة الأمن لمجلس القادمة والجلسة المتكلمين. قائمة على آخرون متكلمون يوجد لا

المجلس. أعضاء مع بالتشاور ستحدد الأعمال جدول في المدرج البند في

١٧/٣٠ الساعة الجلسة فعت ر
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